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Дед	ИВЦ

Основная	статья:	Дед	ИВЦ

Дед	ИВЦ	(он	же	«мужик»)	—	пенсионер,	бывший	работник
военкомата,	1936	года	рождения.	Прозвище	«ИВЦ»	произошло	от
его	фразы	«Информационно-вычислительный	центр	слушает	вас».
Самый	первый	пранк	был	записан	именно	с	этой	жертвой	ещё	в	1989
году.	Человек	по	имени	Ярослав	случайно	ошибся	номером	и
услышал	в	ответ	первосортный	набор	ругательств,	перемежаемый
лекциями	на	тему	воспитания	молодёжи	и	в	целом	на	тему
социально-политических	реалий	того	времени.	Породил	мегабайты
винрарной	копипасты,	в	частности	словосочетание	«Кооператив
„Пиздец“»,	которое	до	сих	пор	юзается	повсеместно	от	названия	рок-
групп	до	сайтов.	О	речи	«Деда»	можно	составить	впечатление,
прочитав	текстовую	версию	этого	пранка.	Разговоры	с	жертвой
записывались	на	кассетный	магнитофон	«Электроника-302»,
вошедший	в	фольклор	российского	пранка	как	«шарманка
низкопробная».

«Дед	ИВЦ»	несколько	раз	пробовал	сменить	телефон,	но	его
вычисляли	и	снова	звонили.	Жил	он	раньше	в	Ясенево,	в	Москве.	Затем	переехал	в	подмосковный
Звёздный	городок.	Там	его	след	был	потерян	на	долгие	годы.	Потом	он	женился	и	снова	переехал	в
Москву.	В	конце	2004	года	его	вычислили	и	пробовали	звонить,	но	он	к	тому	времени	уже	«выдохся»	и
кроме	фразы:	«Пятый,	перекрыть	Алабяна!»	и	ещё	пары	смачных	выражений	ничего	интересного	не
выдал.	Алсо,	многие	не	знают,	но	наиболее	распространённая	в	инете	18-минутная	версия	записи	с	Дедом
была	по	некоторым	причинам	немного	ускорена;	произошло	это	от	того,	что	писали	на	убогий	кассетник	с
корявым	приводом	и	при	прокрутке	произошло	ускорение,	что	придало	Дедовской	речи	фирменную
живость	и	«стариковский»	окрас.

По	относительно	свежему	пранку	с	Дедом	«Домофон»	видно,	что	он	не	сдает	позиций.

Перед	2011-м	годом	было	записано	20-минутное	видео	с	Дедом.	Некто	«Сергуня»	умудрился	попасть	в	его
квартиру,	видимо,	тот	принял	его	за	своего.	Сидя	у	себя	на	кухне,	Дед	повествовал	о	своей	жизни,	службе
на	флоте,	о	переезде	в	Звёздный	Городок.

С	тех	пор	на	походы	к	нему	и	попытки	какого-то	разъёба	был	наложен	мораторий	по	причине	слабого
здоровья:	Сан	Саныч	за	2010	год	перенёс	2	инфаркта.	К	несчастью,	дальше	всё	ухудшалось,	и	Сан	Саныч
принял	ислам	5-го	февраля	2015	года.

Спидовая

Спидовая	бабка	(или	просто	Спидовая),	при	рождении	Давыдова
Зинаида	Николаевна	(1930—2018)	—	пенсионерка,	прославившаяся
выражениями	«Ах	ты	сука	спи́довый!	Спи-до-вый!!»,	«Сушёное	говно	из
пизды»	и	«Анафем	проклятый»,	обогатившая	русский	пранк	широким
арсеналом	запредельно	отвратительных	ругательств	и	мини-историй	про
якобы	имеющие	место	извращения	между	неким	«Серёжкой»,	за
которого	женщина	нередко	принимала	звонивших,	и	его	мамой	«Ниной
Васильевной».	Частенько	бывала	в	состоянии	не	то	алкогольного,	не	то
наркотического	опьянения,	что	соответствующим	образом	сказывалось
на	её	речи	и	поведении	—	например,	у	бабушки	периодически
появлялась	фирменная	фича	в	виде	матерных	фраз,	произносимых
нараспев	«сказочным»	голосом.	Помимо	этого,	в	пранках	Спидовая
бабушка	(на	словах)	активно	боролась	с	местными	якобы	ворами,
наркоторговцами	и	«миллионерами».	Любила	угрожать	звонящему
многочисленными	заявлениями	в	милицию	«на	пятнадцати	листах».
Регулярно	упоминала	о	неких	знакомых,	которые	якобы	ей	во	всём	этом	помогают	—	«Алла,	диктофон	не
выключай»,	«Следователь	из	Тюмени	приехал»;	скорее	всего,	эти	«знакомые»	являлись	всего	лишь
плодом	больной	фантазии	пенсионерки.	Однажды	ей	таки	удалось	вычислить	звонящего.

Держала	абсолютный	рекорд	по	долгожительству	—	находясь	«в	разработке»	с	2003	по	2018	годы	(15
лет!),	нисколько	не	утратила	своего	пыла	(в	одном	пранке	говорила,	что	ради	забавы	берёт	трубку).
Считается	одной	из	трёх	самых	лучших	жертв.	Любимые	фразы:	«Спидовый»,	«Педераст	ебаный»,	«Выеб
мать?»,	«Высосал	гной	у	неё?»	(различные	вариации).	Также	в	пранках	со	Спидовой	можно	услышать	её
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Анафем
прООООклятый!!!!!

Анафем	прООООклятый!!!!!

внучку	Женечку,	до	которой	пранкеры	постоянно	весьма	охочи	в	сексуальном	плане.	Правда,	после	2004
года	записей	с	Женечкой	очень	мало	-	она	уехала	в	Швейцарию,	где	живёт	и	по	сей	день.	Про	то,	как
заебывают	Спидовую,	писали	однажды	в	КП	(и	насочиняли	всякой	ахинеи),	а	все	ее	выходки,
объясняющиеся	наркотическо-алкогольным	опьянением,	по	всей	видимости,	объясняются	банальной
шизофренией	(пруфлинк	там	же,	на	сайте	КП).	Кстати,	журналистка	Евгения	Супрычева,	накорябавшая
статью	в	КП,	стала	одним	из	объектов	НЕНАВИСТИ	Спидовой.	Та	проклинала	её,	считая,	что	Супрычева
пишет	по	заказу	Борова	«за	пятьсот	долларов».	Масла	в	огонь	подливала	пранкерша	Selendipity,	которая
звонила	ей	от	имени	журналистки	и	рассказывала,	как	работает	на	Нину	Васильевну,	а	другие	пранкеры
приходили	к	Спидовой	домой	и	предлагали	вывести	Супрычеву	на	чистую	воду.

Подарила	пранк-тусовке	пару	крылатых	фраз:

Уже	упоминавшееся	«заявление	на	пятнадцати	листах»	—
употребляется	примерно	в	смысле	«писать	в	Спортлото»:	«что,
заявление	на	пятнадцати	листах	уже	написал?».
«Угрозы	—	это	очень	большое	дело!»	—	как	и	в	оригинале,
используется	в	предостерегающем	тоне.
«Добролюбова	25А,	корпус	2,	квартира	27,	этаж	четвёртый»	-
легендарный	адрес	Нины	Васильевны.	Неоднократно	использовался
для	разъёбов	служб	доставки,	диспетчерских	такси,	колл-центров,
etc.	Также	его	часто	называют	в	ответ	на	вопрос	жертвы	(любой):
«Где	живёшь,	паскуда?!».	Особенно	доставляет,	когда	жертва	из
такого	города,	где	нет	и	не	было	улицы	Добролюбова.

Другие	цитаты:

Да	иди	ты	на	хуй,	хе-хе-хе!
Будешь	срать	через	хуй!
Вот	тебе	и	спидовая!
Пососи	мать!	Молофейку	вылей	ей!	Ох	пердеть,	ох	пердеть,	ох
пердеть	она	ведь	будет.	Ох	пердеть,	ох	пердеть,	да?
Да	я	бы	тебе	знаешь	что?	Свою…	розочку	пощупать	бы	не	дала!
Вонючке!
ТЫ	НА	МАТЕРИНОЙ	ПИЗДЕ	СДОХНЕШЬ!!!	ЗАЕБЁШЬ	ЕЁ	И
СДОХНЕШЬ!!!	И	ХУЙ	ПРИРАСТЁТ	К	ПИЗДЕ	МАТЕРИНОЙ!!	ОНА
ТАК	И	БУДЕТ	ВЫТЬ,	А	ТЫ	БУДЕШЬ	ПЕРДЕТЬ!!	А	ОНА	БУДЕТЬ
ВЫТЬ,	ТЫ	СДОХНЕШЬ	НА	ЕЁ	ПИЗДЕ	СО	СВОИМ	ХУЙКОМ!!
ХУЙКОМ,	СО	СВОИМ	ХУЙКОМ,	ПРОКЛЯТЫЙ!!!
А	вы	снимаете	через…	эээ…	в	интернет	деньги
Пердунью!	Почисти	свою	пердунью,	ладно?!	Жопу	вытри	и	хуй
вытри!!
У	тебя	что,	рога	на	хую	выросли?!
У	тебя	из	пиздыыы…	из	хуя-то	лезет	гной!
Выеби	мать	свою,	что	у	неё	пизда	лопнет	от	твоёго	хуя!
Хуй	ты	жидёнок!	Жид	ты	проклятый!	Вы	ведь	жиды!	Жиды	все
Проклятый	чим…	тынь…	чимпыньтиньтушка!	Проклятая	вертушка!
А	я	57	миниатюрна	дама
Ой	какой!	Ой	какой!	Мой	милёнок	дорогой!	Ой,	какой	кудеееля!	Голубой	кудеееля!
Охх,	я	тебяя	буду	преследовать,	прес-ле-до-вать!
Ещё	не	родился	тот	человек,	который	бы	погубил	меня!
Господь	бог	есть,	есть	на	свете!	Ох,	и	понесёшь	ты	кару!	Ой	какую	кару	понесёшь!
Анафем	проклятый,	анафем	проклятый,	анафем,	чтоб	тебе	башку	перековыряло	набок!
Я	сейчас	приду	с	топором,	как	ебану	твою	мать	нахуй!	Она	лежать	будет,	корова-пердунья!
Ох,	бессовестный	ты	нахал!
Понял,	как	кошку	донял!
Пошёл	ты...	в	пизду	на	переделку!
Возьми	вытащи	хуй,	отъеби	мать	свою	и	заплатишь!
Да	тебя	накажут	первого,	как	ты	ебёшься	в	жопу	со	своими	педерастами!
(нараспев):	Про-о-о-оклятый	ана-а-а-афем,	про-о-о-кляты-ы-ый,	трижды	про-о-о-окляты-ы-ый,	мать	про-
о-о-оклята-а-ая,	раковая,	алкоголик	проклятый.
Залижи	свои	прыщики!	Вонявый!
Вот	поковыряешь	в	маминой	жопе,	проебёшь	ее	толстую	сраку,	и	всё,	и	попердит	она	тебе.	Ты	давно
ее	не	ёб,	видно?	Вот,	давно	не	ёб,	так	проебёшь	ее,	как	заварганишь	своим	хуем	ей	в	жопу,	и	она
запердит.	Как	из	ведра	пойдёт	пулемёт!
Сыроежка	ебучая!
Достань	у	матери	из	пизды	вазелин	и	намажь	себе…	жабу!
У	меня	есть	свидетели,	что	ты	ковырял	дверь!

Отдельно	стоит	рассказать	про	тех	самых	«Сережку»	и	«Нину	Васильевну»	Поздняковых.	Это
совершенно	реальные	люди,	речь	идёт	о	семье	Поздняковых	—	Нине	Васильевне,	заведующей	московским
детским	садом	№	1917,	и	её	сыне	Сергее	Владимировиче.	О	Позднякове-младшем	особых	сведений	нет,	а
вот	его	мать	—	личность	весьма	непростая:	так,	за	устройство	ребёнка	в	свой	детский	сад	она	не	чурается
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Гнусавый	«препод	по
матану».	63	года,	лол.

вымогать	деньги	у	родителей,	из-за	чего	в	прошлом	у	неё	были	серьёзные	проблемы	с	законом	([1],	[2]).
Также,	по	словам	Спидовой,	«Боров	двестикилограммный»	вместе	с	сыном	занимается	распространением
наркотиков,	однако	непонятно,	правда	это	или	домыслы	пенсионерки.	Так	или	иначе,	из	информатора	по
«делу	Спидовой»	Позднякова	достаточно	быстро	сама	превратилась	в	жертву	пранка,	и,	надо	отметить,
достаточно	перспективную:	[3],	[4],	[5].	Так	или	иначе,	14	августа	2017	года	заведующая	детским	садиком
1917	толстопиздая	корова	Нина	Васильевна	Позднякова	ступила	в	пустошь	в	конце	тропы,	по
официальной	версии	—	из-за	рака	груди.	Очевидно	проклятия	Спидовой	(«у	твоей	матери	будет	рак
титек!»)	имеют	реальное	воздействие.

Впрочем,	вселенная	этого	пранк-сериала	не	ограничилась	одними	Поздняковыми.	Со	временем	появились
и	другие	персонажи:	«Горбуха»,	Горбатая	(председательница	жилкооператива	Боровицкая),	с	которой
Спидовая	враждовала	ещё	яростнее,	чем	с	Боровом,	соседи	Спидовой	-	Валька	Бычкова,	Наташка,	Татьяна
Андреевна	Мирненко,	Оглы,	участковый	Абдуллин,	и	многие	другие.	Некоторым	из	них	тоже	названивали
пранкеры	-	например,	Боровицкой.

Отличилась	и	Надя,	больная	ПГМ	дочка	Легенды.	В	2015	году,	на	время	приехав	из	Швейцарии	(где	жила
вместе	с	Женечкой),	чтобы	якобы	поухаживать	за	матерью,	она	генерировала	тонны	вкусной	еды:
требовала	вернуть	украденную	икону,	угрожала,	и	тоже	обещала	навести	анафему	и	порчу	через	церковь.
В	пранках	этого	сезона	мелькал	якобы	любовник	Нади,	поп	Михаил	Райченец,	у	которого	«на	жопе
татуировка	-	баба	в	руках	держит	хуй».	По	словам	Спидовой,	этот	поп	-	наркокурьер,	отвозил	наркотики	на
Украину,	также	барыжил	золотом	и	драгоценностями.	А	ещё	он	задурил	Наде	голову	и	заставил	её
обнести	квартиру	матери,	когда	та	была	в	больнице.	Из	квартиры	вытащили	всю	мебель,	посуду,	почти	все
вещи,	и	сбережения	-	двадцать	тысяч	долларов.	Поехавшая	на	почве	религии	Надя	плохо	обращалась	с
матерью,	проклинала	и	даже	била	(есть	записи,	где	Спидовая	в	слезах	вызывает	участкового,	и	он
беседует	с	пранкерами).	Один	из	пранкеров,	который	выдавал	себя	за	друга	Спидовой,	аж	дозвонился	в
Женеву,	до	православного	священника,	в	приходе	которого	состояла	Надя.	Священник	подтвердил,	что	у
дочки	Примадонны	неладно	с	головой,	она	неадекватно	ведёт	себя	на	богослужениях,	да	так,	что	её	даже
не	хотят	пускать	в	храм.	Пока	Надя	жила	в	России,	пранкеры	часто	прикидывались	священниками	и
монашками	(«матушка	Мария»,	«матушка	Анна»)	и	успешно	доводили	обеих	до	исступления	эмоций.

В	2012	году	Спидовая	перенесла	перелом	шейки	бедра,	после	этого	очень	плохо	передвигалась	(на
ходунках),	и	почти	не	выходила	из	квартиры.	Несколько	раз	пранкеры	с	форума	и	фанаты	из	официальной
группы	вКонтакте	скидывались	ей	на	«гумдесант»	-	продукты	и	лекарства.	При	этом	свой	кураж	бабка	не
потеряла	-	до	конца	жизни	она	продолжала	«делать	анафему»	(«будешь	в	памперсе	ходить,	ссать	без
остановки»),	рассуждать	о	половой	ебле,	пердеже	и	прочих	любимых	темах.

25	августа	2018	отошла	в	мир	иной,	навсегда	став	одной	из	главных	легенд	и	Примадонной	русского
пранка.

	Самая	полная	коллекция	пранков	со	Спидовой
	Спидовая	бабка:	Официальная	группа

Поисковик	по	цитатам	Спидовой
Инстаграм	Женечки
Отзывы	о	детском	саде	№	1917

Пиздопидор

ПП	(ПиздоПидор,	он	же	Роман	Петрович).	В	миру	-	Александр
Викторович	Шалуев.

Мужчина,	как	считалось,	в	возрасте	50-60	лет	(сам	он	говорил	в	одной	из
записей,	что	63),	обладатель	уникального	гнусавого	голоса.	По
предположениям	2004—2008	гг.,	преподаватель	одного	из	московских
вузов	(по	многочисленным	намёкам	и	оговоркам	самого	«ПП»	—	трёхсотые
группы	МГУ,	но	там	он	так	и	не	был	обнаружен),	отличался	уникальной
энергией	при	пранковом	разводе	с	поразительным	набором	ругательств	и
способностью	генерировать	новые	слова	путём	сложения	их	корней.	Имел
широкие	познания	в	научных	областях	(химия,	физика,	высшая
математика,	философия,	биология),	так	или	иначе	был	знаком	с
современной	музыкой	(в	одном	из	пранков	напевает	припев	из	песни
Boombastic	исполнителя	Shaggy),	знал	огромное	количество	непристойных
пословиц,	имел	уникальное	чернушное	и	пошловатое	чувство	юмора
(множество	шуток	на	тему	секса,	половых	органов,	интимной	гигиены).	Его
едкая,	саркастическая	манера	общения	доставляла	всем	немало	лулзов.
Известные	фразы:	«А	ты	знаешь,	есть	такой	гриб	отсосиновик,	с	красной
головкой?	Нагнись	пониже	и	узнаешь!»,	«Рекламу	смотришь?	Это,	блядь,
двигатель	торговли!»,	«Ну	что,	еблохуй?»,	«В	чём	твой	детерминизм?»,
«Парамонов,	это	не	ты	ли?»,	«Ты	ёбнутый	или	ебанутый?	Если	ты	ёбнутый	иди	ебанись,	ебанутый	-	иди
ебись,	и,	блядь,	закрой	свой	рот,	а	то	оттуда	прёт!»

Кроме	самого	ПП,	иногда	в	пранках	появлялась	девочка	Лиза,	которая	перехватывала	трубку	и
материлась	писклявым	детским	голосом.	Коронные	фразы:	«Ебучий	козёл,	положи	трубку!»,	«Прежде	чем
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01	ПП	-	Бассейн

Телекомпания	ВИD
представляет.

Валентина	Петровна
и	Интернет
Самый	известный
пранк

Валентина	Петровна
Анусова.интервью
Интервью

на	чай	звать,	пошёл	нахуй	в	пизду,	блядь!».	Долгое	время	пранкеры	считали,	что	это	Роман	Петрович	так
меняет	голос,	но	после	деанона	и	вычисления	личности	ПП	оказалось,	что	девочка	настоящая	-
родственники	иногда	оставляли	её	в	гостях	у	главного	героя.	Нарезки	с	Лизой	часто	использовались	в
технопранках.

Статус:	вычислен	весной	2009	года	неким	субъектом,	который	называет	себя
Александром	Стахановым-Нешалуевым	или	просто	Stakkan’om	и	заснят
командой	prank.ru	21	декабря	2009	года.	Ко	всеобщему	удивлению,	пожилого

остроумного	препода	по	матану	изображала	офисная	планктонина	1982	г.	р.	(во	времена	записи
пранков	—	ещё	студент,	21	год!),	явно	не	в	ладах	с	головой,	алконавт	и	в	довершение	всего	геронтофил	—
в	пьяном	виде	пытался	отъебать	местную	алкашку	50	лет	и	по	телефону	предлагал	секс	полусумасшедшей
старушке	70	лет.	Не	исключено,	правда,	что	ПП	всего	лишь	троллил	своих	собеседниц,	подобно	тому	как
глумился	над	звонящими.	Имя	«Роман	Петрович»	и	преподавательская	должность	оказались	вымыслом
означенного	субъекта,	а	«обширные	познания	в	науках»	при	ближайшем	рассмотрении	оказались
содержимым	учебников	для	старших	классов	школы	и	первых	курсов	вузов.	Все	годы	поисков	он	спокойно
проживал	по	своему	старому	адресу,	пока	сыскные	бригады	пранктонов	обшаривали	весь	его	дом	на
Сиреневом	Бульваре	в	ДС	и	выпытывали	у	соседей	сведения	о	«преподавателе	60	лет	по	имени	Роман
Петрович»,	по	понятным	причинам	не	выбив	у	окрестных	сплетников	ничего.	В	успевшем	просочиться	в
сеть	материале	ПП	говорит,	что	таким	образом	он	развивал	и	продвигал	пранк	в	России.

При	личной	встрече	с	пранкерами	оказался	достаточно	дружелюбен	и	на	бис	произнес	коронным	голосом
«Ну-у,	пиздопидор!..»	Тем	не	менее,	многие	личности	даже	в	свете	доказательств	не	прониклись
результатами	расследования	и	обвинили	поисковую	группу	в	мистификации.	В	настоящий	момент
ожидается,	что	неверующие	образуют	Секту	Поиска	Истинного	ПП	и	продолжат	доёбывать	жильцов	дома
на	Сиреневом.

Особенности:	несмотря	на	то,	что	его	речь	порой	напоминала	набор	бессвязных	мыслей	алкоголика,
иногда	мог	философствовать	и	давать	советы.	В	отличие	от	большинства	жертв	пранка	он	не	просто
матерился	в	трубку,	услышав	уже	знакомый	голос,	а	выслушивал	«бред»	пранкера	и	поддерживал
разговор.	В	некоторых	пранках	сам	ПП	перехватывал	инициативу	и	всячески	издевался	над	позвонившим,
выражая	при	этом	лютую,	бешеную	ненависть.	Пранки	с	ним	записывались	в	2003—2004	годах.	В
сентябре	2006	года	при	звонке	в	старую	квартиру	ПП	был	записан	разговор	с	человеком,	голос	которого
сильно	похож	на	голос	ПП	(как	выяснилось	в	итоге,	это	действительно	был	он).	Такой	же	разговор
состоялся	и	при	звонке	в	квартиру	10	марта	2008	года,	но	голос	был	ещё	более	похож.	С	тех	пор	ПП	на
связь	не	выходил	до	декабря	2009	г.	Ушел	в	глубокий	запой	по	причине	смерти	матери.	4	мая	2011	года
снова	вышел	на	связь,	опубликовав	через	Stakkan'а	свой	номер	мобильного	телефона.	Судя	по	записям
посыпавшихся	на	ПП	звонков,	он	продолжает	бухать,	охотно	отвечает	на	вопросы	и	собирается	выйти	в
эфир	на	пранк-радио.	9	октября	2011	года	пришёл-таки	на	радио	Пранк	ФМ.	С	тех	пор	не	объявляется,
хотя	в	2016	году	выяснилось,	что	задолжал	туеву	хучу	денег	за	коммунальные	платежи	и	жилплощадь.

Анусова	Валентина	Петровна

Аносова	Валентина	Петровна	—	старушка,	которая	принимала	звонящих
пранкеров	за	квартирных	аферистов,	нацелившихся	на	её	жильё.	Пранкеры
подыгрывали,	в	каждом	разговоре	поднимая	эту	тему,	предлагая	подписать
документ	о	передаче	квартиры	в	дар	или	выясняя	какие-то	касающиеся	этого
вопросы.	Вела	активную	борьбу	против	своего	соседа	из	218-ой	квартиры	Игоря
Курдюкова	и	вечно	грозилась	раскромсать	или	разрезать	бритвой	его	дверь,	так
как	уверена,	что	именно	он	хотел	отнять	у	неё	жилплощадь.	Каждого	звонящего
ей	по	телефону	Валя	тут	же	принимала	за	своего	коварного	соседа	(в	этом	она
несколько	однообразна).	Нередко	доставляла	тем,	что	абсолютно	не
разбиралась	в	терминах	интернета,	и	поэтому	на	вопросы	вроде	«Где	скачать
новую	версию	майл-агента?»	она	обычно	отвечала,	что	пранкер	«ёбнулся»	и
советует	обратиться	к	психиатру.	Существует	несколько	известных	пранков,	где
Анусова	противостоит	непоняткам	с	компьютерными	терминами,	а	также
выставляет	напоказ	своё	полное	незнание,	например,	кто	такой	Билл	Гейтс.
Иногда	вместо	одного	ей	слышится	другое,	например,	слово	«сервак»	она
перепутала	с	сервантом	(«Какое	твое	дело	до	моих	сервантов?!	Хули	тебе	за	дело
до	моей	мебели?!»).	Вместо	приветствия	всегда	спрашивала	«Какого	тебе	хуя?!».
Часто	грозилась	облить	звонящего	кислотой,	«чтобы	ослеп	и	с	палочкой	ходил»,
измазать	окно	говном,	разбить	стёкла	(«ночью	ты	будешь	храпеть,	а	я	буду
барабанить!	Барабанить	по	твоим	стёклам»).	У	неё	есть	дочь,	на	которую
записана	квартира,	причём	дочь	также	иногда	принимает	участие	в	разговорах	и
по-чёрному	материт	шутников.	Сами	шутники,	звоня	ей,	представляются	кем
угодно	—	чёрными	риэлторами,	программистами,	Борисом	Моисеевым,	конной	милицией,	мормонами,
Мироновым,	представителями	Газпрома,	даже	её	внуками,	но	каждый	раз	получают	достойный	отпор.

Интересна	тем,	что	порой	выдавала	весьма	неожиданные	фразы,	нередко	рифмовала	нормальные	слова	с
производными	от	матерных	и	даже	иногда	своими	ответами	приводит	в	замешательство	самих	пранкеров
(Бис-ебис!).	Находилась	в	разработке	примерно	с	2006—2007	годов.	Последнее	время	очень	редко	брала
трубку.
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Щеночек,	дорогой!

Существуют	также	пранки,	где	она	вполне	спокойна.	Как	правило,	в	таких	случаях	пранкер	разговаривает
с	ней	вежливо	и	иногда	даже	немного	сочувственно,	тогда	Валентина	Петровна	даже	не	матерится	и
иногда	получаются	весьма	интересные	беседы	вплоть	до	полного	примирения	с	«соседом	из	218-й».

Пранкеры	несколько	раз	ходили	к	ней	на	дом,	один	раз	хотели	подарить	ей	зимнюю	шубу	на	её	день
рождения,	но	Валентина	Петровна,	принимая	их	за	квартирных	аферистов,	дверь	квартиры	не	открыла	и
жёстко	материлась.	26	января	2016	года	ушла	на	покой	и	любимой	бабушки	Вали	не	стало.

Рак

Рак	(он	же	ВВП,	он	же	Валерка)	—	Валерий	Павлович	Вольнов,
подполковник	милиции	в	отставке,	бывший	сотрудник	ОБХСС,	ныне
ушедший	в	лучший	из	миров.	Был	сфокусирован	на	собственной
хитрости	и	чувстве	мессии	по	борьбе	с	пранкерами.	С	ним	записано
более	100	пранков	на	общее	время	гораздо	больше	нескольких
часов.	Сначала	вёл	себя	очень	агрессивно	и	несколько	раз
проговорился	про	крем	«Тик-Так»	(используется	людьми
нетрадиционной	сексуальной	ориентации	вместо	вазелина),	затем
пытался	отречься	от	этого.

До	самой	своей	скоропостижной	кончины	пытался	строить	из	себя
невинную	жертву	и	угрожал	судом.	Одна	из	причин	его	творческого
долголетия	в	том,	что	он	«поспорил»	с	одним	из	пранкеров,	что	не
поменяет	телефон	и	не	хочет	«проигрывать».	Очень	не	любит,	когда
его	называют	по	имени	(Валера).	Любимые	фразы:	«Хе-хе-хе»,
«Японский»	(очень	гордился	любыми	вещами	из	Японии	и	Кореи,
поскольку	в	советское	время	они	были	дефицитом),	«Щеночек»,
«Ебурдей	Гордеич»,	«Меня	не	Валера	зовут»,	«Ты	козёл	горбатый»,	«Пидор	ёбаный»,	«Пидор	гнойный»,
«Ёбаный	Паук»,	«У	тебя	вместо	мозгов	тараканьи	жопки»,	«Вы,	пранкеры	-	питекантропы,	пещерные
жители»,	«Когда	собаке	делать	нечего,	она	яйца	лижет»,	телеги	о	том,	что	он	пойдёт/ходил	на	телеком,
выбьет	зубы	звонящему,	уебал	Mag'а	скалкой	по	затылку.	Любил	поговорки:	«Хватит	нас	ужо	пужать,	нас
ужо	пужали»,	«Есть	в	Африке	такая	птичка	-	Непизди-непизди».

Проживал	в	Кимовске	(Тульская	область).	1946	года	рождения.	Подполковник	МВД	на	пенсии.	Раньше
работал	в	Кимовске	участковым,	потом	работником	ОБХСС.	Затем	стал	начальником	ОБХСС	БАМа.	Фраза,
после	который	он	стал	особо	знаменит:	«Тебя	будут	менты	держать,	а	я	буду	тебя	раком	хуярить».
Вначале	он	хвастался	перед	пранкерами,	что	сидел	10	лет	на	зоне	в	Иркутской	области	(«…Скажите
честно,	вы	сидели?»	—	«Да,	сидел,	дорогой	мой…»	—	«Сколько?»	—	«На	КИ-450,	есть	такая	зона	в
Иркутской	области…»),	но	потом	выяснилось,	что	сидел	не	он,	а	его	гражданская	жена	Лариса,
совершившая	убийство.	А	он	был	лишь	заместителем	начальника	зоны	около	года.	В	2004	году	вернулся	с
ней	в	родной	Кимовск.	Вел	«бескомпромиссную	борьбу»	с	пранкерами.	Вольнов,	по	его	собственному
признанию	и	по	его	достаточно	бодрым	пересказам	содержимого	пранк-сайтов,	неоднократно	посещал
эти	самые	сайты	через	единственный	в	городе	компьютерный	клуб	на	улице	Коммунистической	(также
упоминается	в	пранках).	Были	даже	подозрения,	что	ВВП	общался	с	пранкерами	по	интернету,	но	данный
факт	некоторыми	наблюдателями	опровергается	—	полагают,	что	никами	типа	«ВВП	ПРОТИВ	ВСЕХ»	и
тому	подобными	прикидывался	один	из	постоянных	посетителей	сайта.

В	телефонных	разговорах	Рак	грозился	судом,	ходил	в	местный	телеком,	где	получил	распечатку	с
телефонами	звонивших	ему	пранкеров,	отнёс	эту	распечатку	в	милицию.	В	отличие	от	очень	многих
жертв,	в	борьбе	с	пранкерами	потуги	Вольнова	закончились	с	ненулевыми	успехами,	правда	только	в
пределах	города	Кимовска.	Пранки	с	ним	отличаются	относительной	вежливостью	пранкеров.	В	ответ	на
их	звонки	грозил	физической	расправой,	сексуальным	насилием,	или	просто	жестоко	матерился.
Знаменит	Рак	не	самим	языком	и	выбором	лексики	(обычный	мат),	хотя	у	Рака	есть	в	запасе	фирменные
фразы,	доставляющие	лулзы	знатокам,	а	специфической,	надменной	и	уверенной	интонацией	бывшего
сотрудника	правоохранительных	органов	и	угрозами,	в	которых	обещания	возмездия	подкрепляются
именами	лиц	в	судебной	власти	(«Миша	Шаламов,	начальник	судебных	приставов»).	В	более	поздних
записях	Рак	переходит	к	шутливо-снисходительной	манере	разговора	и	с	улыбкой	рассказывает,	какие
меры	приняты	по	розыску	звонящего	и	какие	кары	его	ожидают,	или	же	стыдит	звонящего	тем,	что	тот
«дрочит	на	телефон»,	вместо	того	чтобы	пойти	потрахаться	с	девками	или	поиграть	в	футбол,	смакуя
подробности	того,	как	именно	звонящий	дрочит,	и	так	далее.	Вместе	с	«Раком»	есть	несколько	людей,
участвующих	в	пранках:

Лариса	(хронически	бухая	гражданская	жена	Рака,	любимые	фразы:	«Иди	на	хуй!»,	«Я	тебе	хуй	на
пятаки	разрежу!»)
Вадим	Викторович	(представился	как	бывший	вор,	любимые	фразы:	«Ты	с	вором	разговариваешь!»,
«Я	тебя	вычислю,	ты	потеряешься!»)
Плужников	(заторможенный,	быдловатый	друг	Вольнова)

Лариса	и	Рак	постоянно	зазывали	пранкеров	«на	чаёк».	Очень	часто	упоминали	о	своих	дочерях-
красавицах	(«одной	18,	другой	16»).	Но	это	обман,	у	них	есть	только	сын,	который	отсидел,	а	также
любимый	кот	Гондурас.	Он	некоторое	время	фигурировал	в	пранках.

https://lurkmore.live/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:%D0%92%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%BE%D0%B2.gif
https://lurkmore.live/%D0%A0%D0%B0%D0%BA
https://lurkmore.live/%D0%92%D0%B0%D0%B7%D0%B5%D0%BB%D0%B8%D0%BD
https://lurkmore.live/%D0%92%D0%B0%D1%81%D0%B8%D0%BB%D0%B5%D0%B2%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://lurkmore.live/%D0%94%D0%B5%D1%84%D0%B8%D1%86%D0%B8%D1%82
https://lurkmore.live/%D0%9F%D0%B0%D1%83%D0%BA
https://lurkmore.live/%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BF
https://lurkmore.live/%D0%93%D0%BE%D0%BD%D0%B4%D1%83%D1%80%D0%B0%D1%81


От	лица	Рака	на	сайте	«Ик-450:	Зона	в	Иркутской	области»	регулярно	публикуются	былинные
произведения	неизвестного	автора,	чуть	более,	чем	наполовину	состоящие	из	гомосексуальных
откровений	о	якобы	настоящей	молодости	данного	персонажа.

Подписал	обращение	«Путин	должен	уйти».

Также	на	ИК-450	пишут	произведения,	посвященные	Раку.	Вот,	например,	краткое	описание	знакомства	и
общения	пранкеров	с	Раком	в	стихах:

Ракова	баллада	

Жертву	бумеры	искали	и	поймали	Рака.

Целый	день	они	писали	про	«Агентство…»	пранки.	51102	Mighty	набирает,	Что	на	трубке	—
бывший	мент,	Mag	ещё	не	знает.

«Проститутка!	—	Рак	вопит,	—	Я	—	Вольнов,	Валерий!»	Палыч	грозен	и	сердит,	матом	льет	без
меры.	«Кто	такой?!	Звони	02!»	—	Палыч	зажигает.	Трубку	бросит	он,	но	Маг	снова	набирает.

«Хуесос	ты,	а	не	маг!	—	Рак	впадает	в	злобу.	—	Ты	купи	крем	„Тики-Так“	и	намажь	им	жопу!»
«Сам	ты	шлюха!	Это	раз.»	—	Палыч	продолжает	И,	хотя	не	пидарас,	трахнуть	угрожает.

«Не	меняю	телефон!	Хуй	вы	угадали!»	—	Поднимает	Палыч	тон,	бумеры	лишь	ржали.	«На	хую
будешь	висеть,	словно	балалайка!»	—	Со	смеху	готова	слечь	хулиганов	стайка.

«Будешь	ты	мне	хуй	сосать!	В	жопу	тебя	трахну!»	«Дробью	буду	в	вас	стрелять!	С	помповушки
жахну!»	Разошелся	старый	Рак	точно	не	на	шутку,	Не	получит	хитрый	Маг	на	ночь
проститутку.

«Пидор	гнойный!	Заебал!	Раком	свистеть	будешь!»	«Таких	раков	я	ебал,	в	зоне	заночуешь!»
Вновь	и	вновь	грозится	Рак	раком	ставить	Мага.	Маг	же	тот,	не	будь	дурак,	продолжает	сагу…

Трубку	поднимает	Рак	—	в	трубке	Спидовая.	Это	бумер-весельчак	Раку	мозг	взрывает.	Ну	а
вскоре	вслед	за	ней	Пиздопидор	звонит	—	Рак	мрачней	всё	и	мрачней,	тучу	матов	гонит.

Даже	с	Дедом	ИВЦ	Рак	разговорился,	О	Сан	Саныче-глупце	злобно	матерился.	Техно
кончились,	но	пранк	снова	продолжался.	К	Раку,	точно	бумеранг,	бумер	возвращался…

И	замыслил	Палыч	месть.	Чтоб	пранктонам	лихо	Грозное	скорей	принесть,	к	другу	пошел
тихо.	В	АТС	работал	друг,	старый	раков	кореш.	«Не	сойдет	им,	Палыч,	с	рук!	Мы	найдем	их
вскоре»

Не	подвел	Вольнова	друг,	номера	добыл	он	—	Магу	с	Майти	недосуг	шифроваться	было.
Пробивает	адресок	Палыч	Магов	сразу	И	к	нему	скорей	идет,	чтоб	прибить	заразу.

К	Магу	наш	Вольнов	пришел,	долбанул	как	надо.	И	погиб	в	расцвете	сил	в	Маге	хитрый
пранкер.	С	ликованьем	Рак	пошел	прям	в	седьмую	школу	Там	директору	на	стол	выложил
крамолу.

Кимовским	настал	пиздец	—	Рак	победу	трубит.	Но	на	этом	—	не	конец,	то-то	дальше	будет…
Палычу	звонят	теперь	из	всех	градов	дружно.	Стал	седой	милицьонер	жертвой	всесоюзной.

Не	сменяет	номерок	ни	за	что	на	свете.	51102	—	набирайте,	дети!	И	о	кимовском	менте	вся
страна	судачит.	Он	же	срать	на	всех	хотел,	посещает	дачу.

—	Señor	Burlador,	сентябрь	2009.

Увы,	запои	при	и	так	не	особо	крепком	здоровье	сделали	свое	черное	дело:	вечером	5	августа	2013	года
Валерий	Павлович	скончался	от	остановки	сердца.

Парашный	дед

Основная	статья:	Парашный	дед

Парашный	дед	—	пенсионер	из	Омска,	любимым	ругательством
которого	является	«На	парашу!»,	а	также	«Ебучий	корень!».
Немного	глуховат	(«Салям!»	—	«Санёк,	Санёк…	Какой	я	тебе,	в
пизде,	Санёк?!.»;	«…Скажите,	а	какой	чай	Вы	пьёте?»	—	«Я	очень
честный!»;	«Дэбил?»	—	«Что	ты	там,	нахуй,	допьёшь?!»).	В	пранках
неоднократно	утверждал,	что	ему	98	лет,	однако	позже	выяснилось,
что	его	возраст	—	73	года.	Самая	адекватная	жертва	пранка	при
нормальном	разговоре.

Дефективный	Целитель

http://ik450.prankru.net/
https://lurkmore.live/%D0%9F%D0%B0%D1%80%D0%B0%D1%88%D0%BD%D1%8B%D0%B9_%D0%B4%D0%B5%D0%B4


Ояебу,	красавец!

Дефективный	Целитель	(IRL	Святослав	Викторович)	—	новая
перспективная	жертва.	В	настоящее	время	по	уровню	популярности
и	интересу	к	своей	персоне	приближается	к	самым	ярким	жертвам
пранка	за	всю	историю.	Был	выведен	в	свет	в	августе	2010-го	и,
быстро	завоевав	популярность,	удостоился	награды	«Лучшая	жертва
2010-го	года».	Очень	похож	на	Рака,	но	несмотря	на	более
интеллектуальную	работу	(по	профессии	врач-дерматовенеролог)	и
проживание	в	центре	Москвы,	ведёт	себя	куда	более	злобно,
использует	в	разговоре	кучу	уголовных	жаргонизмов	и	просто
быдлословечек.	Ведёт	частную	практику,	но	с	подачи	Vovan222	был
прозван	Целителем.	В	хорошем	настроении	(обычно,	когда	выпьет	и
ничем	не	занят)	задушевен	и	вполне	интеллигентен.	Взрывается	от
темы	ахтунгов,	начинает	угрожать	своими	связями	в	уголовном
мире.	Обогатил	русский	язык	такими	выражениями	как:	«Жопная
матка»,	«Жопу	порву,	как	бродяге	сумку»,	«Ты	назойливый,	как	стая
колымских	пидарасов»,	«С	хуем	в	прятки	доиграешься»,	«Тебя	я	в	рот	ебу	и	в	очи	тычу»,	«Тебя	что
сегодня	об	хуй	не	треснули?»,	«Хуйсосня	дефективная»,	«Гомушка»,	«Дон	Гомас	ин	защокас	хуй	в	сракас»
и	др.	В	пранках	с	Целителем	пошла	в	ход	совершенно	новая	фишка	—	заказ	под	дверь	к	жертве	всего-
всего,	начиная	с	пиццы	и	проституток	и	заканчивая	гробом	и	грузчиками,	причём	курьер/грузчики/
проститутки	висят	в	это	время	на	телефоне,	а	пранкер	просит	их	снова	и	снова	«постучать	в	дверь
дедушке	посильнее,	он	старый	и	плохо	слышит».	Комический	эффект	создаётся	не	столько	матюками
Славика	и	звуками	ударов	по	курьеру,	сколько	речами	типа	«нас	тут	на	этаже	5	человек	уже	с	пиццей	и
девушка	ещё».	В	пранках	со	Славиком	также	часто	участвует	его	«крыша»,	а	на	самом	деле	его	сосед
Саша	по	кличке	Мамочка,	а	также	сожительница	Таня.

11	февраля	2020	года	умер,	не	дожив	10	дней	до	своего	70-летия.	Как	сказал	Prankru.net,	покойся	с
миром,	Слава-сан.

Жертвы	помельче

Бабка	АТС	—	старушка,	к	которой	попал	в	марте	1998	года	старшеклассник	из	города	Кемерово	по
имени	Роман,	когда	позвонил	на	АТС	с	целью	узнать	долг	за	телефон,	но	ошибся	номером.	К
телефону	подошла	пожилая	женщина,	которая,	услышав	вопрос	«это	АТС?»,	начала	материться.
Впоследствии	Рома	пригласил	друга,	и	вместе	они	записали	несколько	разговоров	с	женщиной,
получившей	прозвище	«Бабка	АТС».	Так	они	записали	7	пранков,	после	чего	телефонный	номер	ими
был	утерян:	был	записан	в	память	телефона,	который	через	неделю	сломался.	Эти	записи	они	давали
послушать	друзьям,	переписывали	с	кассеты	на	кассету,	пока,	наконец,	кто-то	не	выложил	их	в
интернеты.	Один	из	самых	знаменитых	пранков.	Это	ваше	«ТЫ	НАРКОМАН	ШТОЛЕ,	СУКА?!»	пошло
именно	оттуда.	А	фраза	«Алло,	это	АТС?»	часто	используется	пранкерами.	Часто	Бабку	АТС	путают
со	Спидовой,	но	это	совершенно	разные	люди.
9g	—	На	Советском	бульваре.(Записи	можно	найти	на	youtube,VK.	Но	большая	часть	записей	утеряна)

Бабка-Маня	—	пенсионерка	из	былинного	пранка,	в	котором	двое	пранкеров	поочередно	заёбывали
её	вопросом	«а	Маню	можно?».	Бабка	периодически	отвечала	спокойно	и	с	юмором,	а	потом
внезапно	взрывалась,	визжала	как	сирена	и	материлась.	Кроме	того,	пенсионерка	пела	частушки	и
рассказывала	истории,	но	пранкеры	её	всё	время	перебивали	просьбами	позвать	Маню.	Всего	было
записано	6	частей.

Волов	—	житель	Москвы,	принявший	звонящих	за	своего	сына	в	самом	первом	звонке.	Не	поленился
пойти	встретить	лжесына	на	метро,	хотя	его	отговаривали.	Далее	просек,	что	его	надули,	стал
угрожать,	а	также	придумывать	различные	болезни	пранкерам	и	методы	их	лечения	(мочой,	говном	и
т.	д).	Волов	особенно	любит	называть	всех	«муси-пуси»	и	твердо	уверен,	что	все	звонящие	страдают
геморроем.	Отборным	матом	не	поливает,	но	пранки	с	ним	получаются	довольно	веселые	и
интересные.

Пьяная	обезьяна	—	милиционер	из	Краснодара,	желающий	найти	основателей	«официального»
сайта	пранкеров	и	отомстить	им	за	звонки.

Разъебайная	—	весьма	эмоциональная	женщина	лет	40-50,	получившая	прозвище	за	фразу	«суки	вы
разъебайные».	Обладательница	грубого,	хрипатого	голоса.	Сообразив,	кто	ей	звонит,	начинала	фразу
со	слов	«слушай,	ты»,	после	чего	орала	так,	что	почти	срывала	голос.	Вечно	грозила	пранкерам
ментами	или,	в	случае	повторных	звонков,	«переломать	руки-ноги»	или	«поотшибать	головы».

Истеричка	(Наталья	Демьяновна	Самыкина	она	же
Самотыкина)	—	королева	хард-пранка,	ходячее	воплощение
слова	«разъёб».	Женщина	средних	лет,	демонстрирующая
лютую	ненависть	к	пранкерам	как	специфическим	набором
ругательств,	так	и	характерным	тоном	отвращения.	Помимо
просто	нецензурной	ругани	частенько	выдаёт	издевательским
тоном	длиннющие	сложносочинённые	и	сложноподчинённые
предложения	о	психическом	и	социальном	состоянии
звонящего,	а	также	о	подробностях	интимной	жизни	его	и	его
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Истеричка

Мария	Сергевна

Дед	ИВЦ,	Спидовая
и	др.	VS	Тюремщица
(Алкашка)
Дед	ИВЦ	и	Спидовая
звонят	тёте	Вале

семьи,	любит	обсуждать	проституток	и	инцест.	Любимые	фразы:
«Ебанутый	безмозглый	дятел»,	«Горилла	мокрожопая»,
«Штопаный	гандоЛ»,	«импоНтент»,	«гонорЭйный»,
«трипперные	яйца».	Очень	эмоциональна,	но	несколько
однообразна.	У	Истерички	есть	сын	20	лет,	которого	так	же
можно	услышать	в	пранках.	Иногда	в	пранках	вместе	с
Истеричкой	дуэтом	выступает	некая	бабушка
(предположительно	её	соседка),	которая	доставляет	не	матом	и
эмоциями,	а	характерной	добродушной	реакцией	на
предложения	пранкеров	прийти	с	бутылкой	водки	и	устроить
оргию.	В	2009	году	с	Истеричкой	был	записан	весьма
оригинальный	пранк,	где	она	купилась	на	якобы	звонок	из
банка	насчет	кредита,	из	которого	стало	известно,	что
Самыкина	иногда	все-таки	бывает	адекватной,	но	ненадолго.	По
версии	Пиздопидора	-	лучшая	жертва	пранков	всех	времён	и
народов.

Володя	(aka	Валодя)	и	Снегурка	(она	же	Мария	Сергеевна,
она	же	МС)	—	семья	пенсионеров-алкоголиков.	Проживают	в
Екатеринбурге.	Им,	конечно,	далеко	до	Спидовой	или	ПП,	но
всё	равно	пранки	с	ними	порой	очень	смешные.	По	уровню
разъёбов	соответствуют	примерно	Олегу	и	Раку,	не	обладая
правда	всеми	фичами	последних.	Мария	Сергеевна	обычно
трещит	как	пулемёт,	даже	не	давая	часто	пранкеру	слова
сказать,	издаёт	порой	просто	нечеловеческие	звуки,	например	в
пранке	Lexus’а	«Телефон	доверия»)	и	знает	забавные	матерные
частушки-прибаутки	(типа	«Дед	Мороз,	борода	из	ваты,	ты
подарки	нам	принес,	пидорас	горбатый?»).	Ее	любимое
ругательство	—	«Козел	вонючий».	Также	у	нее	есть	сестра,
которая	бывает	жжет	покруче	МС,	вечно	орет	и	обещает	увезти
звонящих	«на	Широкую	речку»	(старое	кладбище
Екатеринбурга.	Звучит	более	уныло	чем	«на	Химмаш	в
гаражи»).	Володя	более	спокоен,	но	стоит	ему	сказать	что-то
вроде:	«Ну,	ты	попал,	поц!»,	—	и	он	горя	возмущением	такие
перлы	выдаёт!	Часто	в	пранках	заходит	разговор	об	их	соседе	—
Анатолии	Исааковиче	(на	вопрос,	какого	размера	у	него	хуй,	МС
как-то	раз	ответила:	«Как	от	остановки	Пехотинцев	до	улицы	Бебеля!»).	Оба	раньше	угрожали
вычислением	и	звонком	в	милицию,	но	к	настоящему	времени	немного	поубавили	агрессии.
Представившись	внуком	жертвы	можно	услышать	несколько	добрых	слов.	А	при	звонке	от	имени
сотрудников	милиции,	поймавших	телефонных	хулиганов,	МС	даже	сказала:	«Спасибо	вам.	Большое
спасибо».	При	душевном	разговоре	с	или	трезвым,	или	в	говно	пьяным	Володей,	жертва	призналась	в
отсутствии	компьютера,	но	присутствии	«любимой	приставки	Денди	и	картриджа	„Черепашек-
ниндзя“».	Значительная	часть	пранков	с	МС	сводится	к	предложениям	заняться	сексом,	что,
учитывая	детские	голоса	звонящих	и	стариковский	возраст	МС,	выглядит	очень	комично.	Проживали
они	по	адресу	Теплоходный,	5,	микрорайон	Новая	Сортировка.	Пранкеры	наведывались	туда
несколько	раз,	отрубая	электричество	в	щитке,	чтобы	выкурить	МС	и	Валодю	наружу.	Во	время
одного	из	визитов	у	двери	квартиры	оставили	вибратор,	на	котором	было	написано	«Анатолий
Исаакович».	Вторая	резиденция	-	дача	на	Широкой	речке,	там	жила	престарелая	мать	Марьи
Сергеевны.	Их	телефонный	номер:	+7	(924)	142-41-19	или	имеет	определитель	или	сотовый.
Снегурка	и	Володя:	Официальная	группа

Жидовка	(она	же	Дринькова)	—	злая	бабка-еврейка,	которая	часто	называла	пранкеров	«жидами».
Любимые	фразы:	«Картавый»,	«Жидовская	морда»,	«Пошел	на	хуй,	тварь!»,	«Говно	сраное».
Реагировала	на	упоминание	Якубовича	как	бык	на	красную	тряпку.	Как	выяснилось	позже,	сестёр
Дриньковых	было	две,	с	похожими	голосами.	Одна,	Антонина	-	злая	и	нетерпимая,	другая,	Алла,
помягче	-	спокойно	реагировала,	когда	её	приглашали	на	Евровидение,	пела	песни.	Как	Алла,	так	и
Антонина	в	настоящее	время	умерла.

Тюремщица	aka	Тётя	Валя	—	жертва	технопранка	из	Ростова-на-Дону,
проживающая	в	Пролетарском	районе	(в	народе	—	Нахичевань).	Этот	район
ранее	был	армянским	городом	«Нахичевань-на-Дону»,	там	и	сейчас
повышенное	содержание	армян.	Примечательна	своею	самобытной	смачной
руганью	и	южным	акцентом	в	голосе.	С	одной	стороны	человек	тёртый
жизнью	и	схватывает	всё	на	лету,	с	другой	часто	в	потоке	ярости	не	слышит
ничего,	кроме	первых	сказанных	ей	слов,	и	даже	не	всегда	правильно
определяет	пол	звонящего.	Прозвище	«Тюремщица»	получила	за	то,	что	поначалу	называла	Деда
ИВЦ	тюремщиком	и	вообще	производит	впечатление	отсидевшей	срок.	Тётя	Валя	—	пенсионерка,
живёт	в	сталинском	двухэтажном	доме	на	первом	этаже,	скорее	в	центре	города,	чем	на	окраине.
Вокруг	такие	же	дома,	двор	небольшой,	но	квартир	в	него	выходит	много,	как	следствие	—	теснота.
Живёт	небогато,	до	ушей	Nizkoprobn'ого	доходили	слухи	о	нависших	над	ней	судах	за	неуплату
коммунальных	платежей,	часто	просит	у	соседей	денег	взаймы	и	не	всегда	может	вернуть.	Нищета
объясняется	как	тем,	что	у	неё,	по-видимому,	на	иждивении	внук	Лёшка,	так	и	тем,	что	некоторая
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«Борис	Чернюк»

Японский	дед

часть	пенсии	тратится	в	вино-водочном	отделе	местного	магазина.	Живёт	одна,	но	к	ней	часто
приезжает	сын	(вероятно,	сидел	и	не	сильно	давно	откинулся),	внук	(?)	Лёшка,	который	«пасть	на
тряпки	порвёт»,	и	многие	другие,	также	часто	заходят	соседи	(Алла,	Света,	Наташа…).	Также	во
дворе	обитает	эпичнейший	персонаж,	участник	большинства	драк	и	скандалов,	з/к	до	мозга	костей	и
алкаш	боярышником	—	Шумс	(Тюремщица	зовёт	его	то	ли	Шумсик,	то	ли	Шопсик),	но	у	него	нет
никакого	телефона,	поэтому	пока	представить	его	общественности	не	представляется	возможным.
Здоровье	Тюремщицы	не	очень	—	ходит	с	трудом,	однако	это	не	мешает	иногда	в	хлам	надираться
водкой.	Любит	сидеть	во	дворе	на	лавочке,	иногда	выходит	на	угол	квартала	и	торгует	семечками	или
варёной	кукурузой.	Во	дворе	том	часто	случаются	скандалы.	Вот	и	в	те	дни,	когда	студент
Nizkoprobnyj	снял	там	комнату,	ночью	случился	очередной	эпичный	скандал	(во	двор	пришли	какие-
то	гопники),	причём	громче	всех	кричала	сами	знаете	кто.	Студент	тогда	ещё	не	был	знаком	с
пранком,	но	в	голове	стал	созревать	план	мести	верещащей	злобной	бабке	за	бессонную	ночь.	Через
некоторое	время	Nizkoprobnyj	услышал	ту	самую	запись	с	Дедом	ИВЦ,	узнал	про	пранк	и	технопранк,
а	так	как	аккаунт	Сипнета	имелся,	решил	попробовать,	предварительно	попрактиковавшись	на
других	соседях.	Начало	было	положено.	Поначалу	жертва	ничего	не	понимала	и	искренне	и	с	полной
отдачей	материла	грозного	тюремщика-Деда	(первый	технопранк	«Тюремщик	вонючий»)	и
подключившуюся	позднее	«алкоголичку	ебливую»	(Спидовую).	Строились	предположения,	что
звонящий	сидит	на	зоне,	потом	—	что	на	Ковалёвке	(это	народное	название	психиатрической
больницы	в	посёлке	Ковалёвка	неподалёку	от	Ростова).	Дебютные	записи	Низкопробного	в	целом
пришлись	по	душе	народу	и	его	знакомым,	поэтому	несмотря	на	то,	что	он	уже	съехал	оттуда,
последовало	продолжение.	Потом	напор	брани	несколько	спал	—	бабушка	решила,	что	это	ей	звонит
некто	Добрынин	Михаил	Георгиевич	(изначально	Григорьевич)	с	улицы	Киргизской,	и	стала	грозить
ему	ментами,	помещением	на	зону	и	на	лечение	в	Ковалёвку,	кровавой	расправой	и	кастрацией
прямо	в	подъезде,	изнасилованием	посредством	сына	и	прочими	карами.	После	этого	наступил
следующий	этап:	контингент	звонящих	кассетных	голосов	расширялся,	появились	наконец	и	живые
пранкеры	(Телефонщик	Маньячный,	Bakks	и	другие)	в	роли	участковых,	сотрудников	Ковалёвки,
соседей,	родственников	Добрынина	и	прочих,	и	Тюремщица	стала	считать,	что	это	Добрынин	нанял
каких-то	алкашей	за	бутылку	водки,	чтоб	они	её	доставали.	На	Prank.ru	существует	богатая	нарезка
фраз	бабушки,	способных	довести	до	исступления	эмоций	кого	угодно.	Также	записаны	технопранки
с	Тюремщицей	(ярчайший	пример).	Когда	пранкерам	удалось	к	ней	приехать,	оказалось,	что,	к
сожалению,	её	внучка	нашла	группу	Тюремщицы	Вконтакте	и	тетя	Валя	узнала	про	технопранк.

Борис	Евсеевич	Чернюк	(он	же	Черняк;	25.03.1941	—	06.04.2005)	—
пенсионер,	инвалид.	Жил	в	Москве.	Никого	не	боялся,	посылая	буквально	всех	и
забывая	содержание	разговора	через	5	минут.	Фразы:	«Кто	ты	(вы)	есть-то?»,	«Да
пошли	вы	к	ёбаной	матери»,	«Пошёл	ты	на	хуй,	а»,	«Что	вам	нужно?»	Борис
Евсеевич	сам	может	по	праву	считаться	пранкером.	После	перетасовки	номеров
на	АТС	он	систематически	звонил	по	некоторому	номеру,	пытаясь	пообщаться	со
своей	старой	подругой.	Память	его	действительно	подводила,	так	как	позвонить
он	мог	за	день	раза	три	подряд	запросто.	Собственно,	за	эти	подвиги	и	был
передан	в	руки	пранкеров.

Гундерс	—	бабка,	которую	очень	раздражали	звонки	от	пранкеров.	Часто	заменяла	словом	«хуй»
корни	в	словах	(гундерс	—	хуюндерс,	Путин	—	хуютин	и	т.	д.).

Тараторка	—	интеллигентная	женщина,	тем	не	менее	умеющая	неплохо	ругаться	матом	и	очень	не
любящая	Путина.	Партийной	кличкой	обязана	очень	быстрому	темпу	собственной	речи,	похожей	на
рэп.	Речь,	однако,	однообразна,	одни	и	те	же	ругательные	обороты	могут	повторяться	несколько	раз
подряд	и	десятки	раз	за	пару	минут	разговора.	Любимые	фразы:	«Иди	у	Вовы	Путина	отсоси»,
«Разрез	до	пизды,	а	в	ушах	бижутерия»	(про	Людмилу	Путину).	Так	же	упоминает	других	известных
персонажей	политической	сцены.	Любила	рассказывать	о	том,	что	у	неё	есть	крыша	в	полиции	-	«мои
ангелы-хранители	из	Кировского	РУВД»,	намекая	этим,	что	может	натравить	их	на	пранкеров.	Среди
самых	знаменитых	пранков	с	Тараторкой	-	конференция	её	и	Мюнхенского	кота	(последний	сказал,
что	«эта	кошка»	валерьянки	напилась,	и	потому	говорит	непонятно).

Японский	дед	(он	же	ЯD;	16.04.1923	—	16.11.2012)	—
пенсионер	из	Подмосковья,	прошедший	всю	войну,	боровшийся
с	«русскими	фашистами»	и	ворами.	Любимые	фразы:	«Русские
фашисты»,	«Вор-бродяга»,	«Дай	проститутку-мать»,	«Ворюга-
бандюга».	Практически	не	слушал,	что	ему	говорит
«собеседник».	Также	иногда	пел.	Умер	в	2012	году	(пранкерами
был	наложен	мораторий	на	звонки	деду	из-за	его	преклонного
возраста).	Как	и	Спидовая,	принимал	звонящих	за	дружков
своей	родни	-	внука	Вити	и	снохи	Татьяны,	«бендеровки».
Рассказывал,	что	Витя	ему	отомстил,	развесив	телефон	деда	по
всем	заборам,	а	Татьяна	работает	на	золотом	заводе	и	грабит
оттуда	золото.	Советовал	«проституткам»	сыпать	соль	в
пелотку,	а	парням	угрожал	отрезать	хуй	и	тоже	пересыпать
солью.	Зачем	это	нужно,	ЯД	не	объяснил,	хотя	у	него
спрашивали	(очевидно,	чтобы	не	заразиться	сифилисом).

Вокзальная	бабка	—	чрезвычайно	злобная	бабка.	Любимая	фраза:	«Я	твой	рот	ебала	и	твою	маму
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ебала».

Черт	Чертович	—	долгожитель	из	жертв	пранка.	Известен	как	персонаж	байки	«История	про
Никиту	Богословского»	(композитор,	если	кто	не	знает).	В	детстве,	листая	телефонный	справочник
города	Ленинграда,	маленький	Никита	наткнулся	на	фамилию:	Ангелов	Ангел	Ангелович.	Он	набрал
номер	и	сказал:	«Позовите	Черта	Чертовича!»	Оттуда	раздались	подобающие	слова	про	маму
мальчика,	его	умственные	способности	и	проч.	Но	Никита	только	этого	и	хотел.	Он	звонил	так	много
раз	подряд,	зовя	Черта	Чертовича	и	наслаждаясь	реакцией	мужика.	Под	конец,	г-н	Ангелов	просто
вешал	трубку.	Прошло	очень	много	лет.	Как-то	Богословский,	уже	будучи	человеком	в	летах,	листал
тот	же	самый	справочник	и	опять	(случайно)	нашел	Ангелова	А.	А.	Набрал	номер	и,	давясь	от	смеха,
попросил…	Черта	Чертовича!	Из	трубки	старческий	скрипучий	голос	проворчал:	«Ты	еще	жив,
сволочь?!»	Записей	не	существует,	однако	в	старой	БД	по	Питеру	можно	найти	Ангелова	Бориса
Ангеловича	1923	г.р.,	чьим	батей	мог	быть	сабж,	вследствие	чего	история	имеет	ненулевой	шанс	быть
правдивой.

Хуенос	—	бас-гитарист	алчевской	панк-группы	«Пятая	бригада»	Дмитрий	Кум,	а	также	некоторые
другие	участники	этого	музыкального	коллектива.	Отличались	совершенно	анекдотическим
«кавказским»	акцентом	и	угрозами	на	тему	гомосексуализма.	Единственный	непроебанный	пранк	с
Хуеносом.	В	свое	время	Хуеноса	и	его	сотоварищей	разъебывал	весь	ФакРуНет,	подключился	даже
сам	Хэлл	(воспоминания	Хэлла	о	поциенте).	Отдельно	стоит	выделить	записи,	где	нарезки	фраз
«Хуеноса»	прокручивали	по	телефону	некоему	человеку	с	псевдонимом	«AND»,	который	ненавидит
данную	группу	и	её	участников.	AND	против	«Пятой	Бригады».

Героиновая	—	молодая	девица,	которая	учится	на	мента,	а	её	родственники	—	бандиты,	угрожает
расправой.

Главный	Гном	—	алма-атинская	жертва.	Бывший	работник	КГБ,	в	данное	время	на	пенсии,	хотя	для
пенсионера	пожалуй	ещё	молод	(«Достаточно,	55	уже!»),	любит	общаться	с	пранкерами	на	темы
современной	музыки	(«Вся	попса	—	это	педерасты»),	точных	наук,	а	также	сексуальных	пристрастий
(«Гомиков-педиков?	Вот	ты	как	раз	очень	на	них	похож,	даже	педерастическим	голосом!»).
Неравнодушен	к	филологии	и	к	агрономии	(«А	ты	знаешь,	что	такое	сеятель?	Сеятель	—	это
аграрий!»).	Очень	любит	стихи	и	частушки,	иногда	даже	озвучивает	их	в	пранках	(однажды	он
озадачил	пранкеров,	прочитав	стих	и	попросив	назвать	его	автора).	Также	офигенно	и	с	выражением
рассказывает	анекдоты,	что	он	с	блеском	продемонстрировал	в	одном	из	пранков.	В	данное	время
категорически	отказывается	общаться	с	пранкерами.

Перштейн	—	Перштейн	Лев	Абрамович,	пенсионер,	ЕРЖ,	на
момент	пранков	лет	70-80,	очень	эмоционально	реагировавший
на	словосочетание	«конская	залупа».	Жил	в	Москве.
Расказывал	про	детство	и	войну	при	нормальном	разговоре.
Любимые	фразы:	«Козёл	ебучий»,	«Я	с	Метревели	мячики
подавал»,	«Соси	телячий	хуй».	Жил	один,	но	есть	сын	и	дочь.
Когда-то	работал	строителем.	Ему,	по	его	собственным	словам,
«безумно	нравится,	как	кувыркаются	на	доске»	(это	он	про
скейтборд).	Очень	нервный,	если	конкретно	заёбывали.	Рост	—
метр	с	кепкой.	Он	очень	любил	с	пафосом	говорить	про	войну,
хотя	не	воевал,	а	был	ещё	мальчишкой	в	те	времена.	На	звонки
к	нему	был	наложен	мораторий	по	причине	здоровья.	По
некоторым	данным,	скончался	в	2013	году.

Мюнхенский	кот,	или	просто	Кот	-	пенсионер	Пётр	из
Мюнхена,	то	ли	в	самом	деле	поехавший,	то	ли	изображавший	такового.	В	пранках	называл	себя
блохастым	кастрированным	котом	с	помойки,	пел	кошачью	песенку	(«мяу-мяу-мяу,	мур-мур-мур-мур-
мур»),	всё	время	мяукал	и	показывал,	что	готов	драться	за	«свою»	помойку	с	другими	«котами»
(пранкерами).	Хард-пранков	с	ним	практически	нет,	хотя	звонившие	всё	время	пытались	его
разъёбывать.	Сложно	в	это	поверить,	но	Кот	не	злился	НИКОГДА	-	кроме	одного-единственного
пранка,	где	он	бухой,	мрачный,	и	даже	(что	для	него	редкость)	ругается	матом.	Коронные	фразы:
«Аххахахахаха!»,	«Морда	твоя	не	блохастая»,	«А	ты	лохматый	или	пушистый?»,	«Мяу»,	«Я	-	кот-
обормот»,	«Это	МОЯ	помойка,	ааааааа!!!»	Впрочем,	есть	несколько	записей,	где	Кот	демонстрирует
свою	настоящую	личность	-	разговаривает	спокойным	голосом,	употребляет	по-старомодному
витиеватые	фразы	и	вообще	вполне	нормален.	Из	этих	бесед	видно,	что	Петя	-	интеллигент	старого
советского	разлива,	верующий	(православный)	и	очень	внушаемый	человек	-	к	примеру,	верит	в
теорию	заговора	и	считает,	что	рок-музыку	создали	спецслужбы	для	влияния	на	молодёжь,	а	ещё
предлагает	лечить	панкреатит	голоданием.	При	этом	он	показал,	что	неплохо	знает	компьютер,
умеет	пользоваться	Скайпом	и	сёрфить	интернет,	а	сайт	пранк.ру	нашёл	самостоятельно.

Снегур	Анна	Федоровна	(1917—2004)	—	старушка	из	Тюмени,	полагавшая,	что	надоедающие
звонки	исходят	от	её	соседа	по	лестничной	клетке,	так	называемого	«Пасшника»,	мужчины	лет
пятидесяти	с	забавной	фамилий	Пасечник.	К	несчастью,	этот	человек	работает	связистом	на	местном
заводе	пластмасс	и	первым	попал	под	подозрение	старушки.	Начавшись	с	однажды	неправильного
набранного	номера,	история	в	воображении	старушки	переросла	в	целое	фантастическое
мировоззрение,	где	в	заговор	против	неё	оказались	втянуты,	помимо	Пасечника	и	его	семьи,	многие
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соседи	Анны	Фёдоровны,	в	том	числе	Чекуны	(как	выяснилось,	дом	по	улице	Уральская,	10
чрезвычайно	богат	на	редкие	фамилии).	Из	путаных	и	наполненных	самыми	причудливыми
ругательствами	высказываний	старушки	постепенно	обрисовалась	краткая	история	её	жизни,	её
мироощущение,	специфика	отношений	со	знакомыми,	родными	и	соседями.	Пранкерам	показалось
недостаточным	лишь	телефонное	общение	с	объектом,	и	с	1999	года	неоднократно	предпринимались
вылазки	на	место	проживания	старушки.	Помимо	необычных	ругательств	по	телефону,	Анна
Фёдоровна	оказалась	весьма	незаурядным	собеседником	при	непосредственном	контакте.	К
сожалению,	от	походов	на	Уральскую,	10	остались	чрезвычайно	скудные	фото-	и	видеоматериалы.	А
вот	записи	телефонных	звонков	были	когда-то	представлены	довольно	широко.	Записанные	некогда
на	аудиокассеты	и	многократно	скопированные,	эти	материалы	были	найдены	здесь,	а	также
отзеркалены	в	соответствующую	группу	Анны	С.	в	ВК.	Примеры	фраз:	«Пасшник,	это	ты	звонишь,
поганая	тварь,	чтоб	вам	руки	поотсыхало	бы	ёбаным	волкам»,	«Пашник,	гони-и-и	от	телефона	всех»,
«Крути	тебя	крутелки,	верти	вертелки,	мотай	моталки,	тебя	сучонка,	блядь	поганая,	тварь	ты,	блядь
поганая»,	«Чтоб	бог	наказал	бы	тебя,	накажи	его	господи,	накажи…	эту	тварь…	это	погань…	это
враги	народа!	Враги	народа!»,	«Пиздорванка	звОнит,	дура,	или	дурак,	дурак	скорее	всего…»

Галина	Ивановна	—	одна	из	жертв	(единственная,	имя	которой	известно	из	пранка)	пранка	общей
продолжительностью	51	минуту	06	секунд	(«Бабколюб»),	очевидно	живёт	где-то	в	Сибири.	Автором
пранка	является	группировка	TTWW	(сокращение	от	The	Third	World	War),	куда	входили	некто
Штейн	и	сам	Лексус.	Изначально	пранкеры	звонили	с	вопросом	поставить	песню,	спрашивали	Гиви.
Вскоре	остался	лишь	один,	который	орал	голосом	Бивиса	в	трубку	«БИЧ!»	и	нёс	прочую	лабуду
(считается,	что	Бивиса	играл	Штейн,	Лексус	играл	всех	остальных).	Изначально	пранк	доставляет
матами,	однако	потом	и	бабушка	отжигает:	просит	показать	МПХ	поциента,	колдует,	«чтоб	хуй	на
лбу	вырос!»,	сама	пытается	шутить.	Иногда	к	телефону	подходит	её	внучка.	В	силу	ограниченного
словарного	запаса	и	из-за	того,	что	IQ	ниже,	чем	у	пранкера,	внучка	доставляет	порой	даже	больше
своими	угрозами	«насчитать	телефон».	К	середине	пранка	старушка	нашла	участкового,	которого
Штейн	раскусил,	ведь	«участковый»	смутно	отвечал	на	вопросы	о	своей	деятельности,	а	бабка	ему
подсказывала.	Однако	Галина	Ивановна	умудрилась	сама	позвонить	пранкеру	со	словами:	«Ну	что,
бич,	добичкался?	Бичиха	тебе	звонит!».	Закончилось	всё	тем,	что	пранкер	позвонил	от	лица
официального	представителя	МГТС,	и	сказал,	что	хулиган	по	имени	Слава	(sic!)	пойман.	Позже
TTWW	прекратили	пранковать.

Антон	Уральский	—	нервный	абонент	интернет-провайдера
«Стрим»,	в	апреле-мае	2008-го	года	прославился	на	весь
интернет	18-минутной	записью,	в	которой	он	«мирно	беседовал»
c	2	операторами	и	пытался	узнать,	почему	не	было	НИ
ЕДИНОГО	РАЗРЫВА.	Жертвой	пранка	его	назвать	сложно,	но
можно,	ибо	с	ним	полно	интересных	записей,	где	он	отжигает,
будучи	в	неадеквате	или	в	алкогольном	опьянении.	Например,
на	полном	серьёзе	требует	у	пранкеров	добровольно	выплатить
ему	компенсацию	морального	вреда	или	заставляет	слушать
классическую	музыку.	Нарезками	фраз	Уральского	заёбывали	и
заёбывают	over	9000	интернет-провайдеров,	фирм	по	доставке
пиццы,	«девочек	по	вызову»	и	т.	п.	Практически	всегда
Уральского	принимают	за	сумасшедшую	женщину.

Жорик	(Пидар)	—	неизвестный	обладатель	весьма
примечательного	голоса,	возможно,	ахтунг,	хотя	в	разговорах	с	пранкерами
всячески	от	этого	открещивался.	Судя	по	его	говорку,	не	исключено,	что	он
кубаноид,	тем	более,	что	в	одном	из	разговоров	упоминался	город	Таганрог.
Живет	вместе	со	своим	домашним	любимцем	—	крысой	по	имени	Стасик
(которая	потом	трансформировалась	в	Наташу),	сам	себя	считает	уже
умершим	человеком,	возможно,	в	детстве	подвергался	сексуальному
насилию	(в	том	же	пранке	«Одиночка»	Жорик	рассказывает	про	«трех	здоровых	бугаёв»),	сравнивает
себя	с	Каем	из	«Снежной	королевы»,	по	профессии	танцор.	В	разговорах	иногда	переходит	на
философские	темы	(«А	ты	читал	Спинозу	и	Заратустру?!»).	Известен	фразами	«Ничего	не
предлагай!»,	«Охуительно!»,	«Надоело»,	«Ничего	не	говори!»,	которые	в	его	исполнении	очень	и
очень	доставляют!	Обладает	тонкой	душевной	организацией,	часто	называет	себя	разочарованным	в
жизни	человеком,	«вечно	спящим»	(«Меня	разбудит	только	смерть!»).	Иногда	выдаёт	такие	фразы
как:	«Чтоб	на	твоей	могиле	хуи	выросли»,	«Я	сплю	на	судьбе,	укрываясь	совестью!»,	«Я	доволен
спящей	жизнью,	и	я	не	хочу	просыпаться!»,	«Не	принято	спрашивать	у	„спящих“	людей	об	их
возрасте»,	«Смысл	в	сути	бытия»,	«Меня	не	существует,	существует	лишь	мой	голос!»,	«Пивная
фея!»,	«Жепу	пог'ву	—	с	французским	акцентом»,	«Жалко	у	пчёлки,	пчёлка	на	ёлке»,	«Если	дядя	с
дядей	нежен	—	СПИД,	ребята,	неизбежен!»,	«Даль	ушёл	в	даль»	(в	основном	гениальный	пранк
«Одиночка!»	[6]).	Любит	вставлять	слово	«хуй»	в	другие	слова	вместо	их	корней	(Кащенко	—
Хуященко,	Никита	—	хуита,	новости	—	хуевости).	Записей	с	Жориком	довольно	мало	—	не	более
одного	десятка.	Владеет	внушительным	словарным	запасом,	за	что	его	часто	сравнивают	с	ПП.	Если
анонимус	внимательно	слушал	записи,	он	может	несколько	раз	слышать	намёки	сабжа	на	то,	что	тот
кастрирован	и	не	имеет	МПХ.

Руслан	Бровкин	(он	же	«Президент»)	—	известный	в	некоторых	кругах	радиолюбитель,
правозащитник,	задолбавший	всех	в	эфире	своими	бредовыми	идеями	о	ренте	и	прочем.
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«Тамаркин»

Файзулина	Махмуза	(«Муха»)	—	уроженка	Омска,	82	года,	национальность	—	татарка.	Ведёт
активную	борьбу	с	Сюзи	Галиной,	старшей	по	дому,	в	котором	они	живут,	считая	её	самозванкой,
проворававшейся	тварью,	также	враждует	с	дочкой	Галины	—	Светой	Масальской,	у	которой	есть	сын
Максим	Масальский.	Считая,	что	звонит	именно	он,	Махмуза	очень	любит	накладывать	проклятия
(на	татарском	языке)	и	люто	материть	всех	звонящих.	Её	любимое	ругательство	—	«недоебленный
ублюдок».

Сын	ПП	—	15-летний	юноша,	называвший	себя	«Михаил	Альбертович	Тетернович,	русский	нацист».
С	крайней	неприязнью	отзывался	в	пранках	о	хачах	и	чурках.	Несмотря	на	юный	возраст,	владел
матершиной	не	хуже	«отца»,	хотя	сыном	ПП	был	назван	условно,	за	схожую	манеру	ругаться,	на
самом	деле	родственных	связей	нет,	да	и	ПП,	как	выяснилось	позднее,	физически	не	мог	тогда	ещё
иметь	15-летнего	сына	в	силу	своего	возраста	в	21	год.	Часто	срывался	на	крики:	«Ах	ты,	настоебенил
меня	зараза!»,	«Что	ты,	падла,	пиздишь,	сука?!	Съебись	ты!».	Как	и	многие	другие	жертвы	пранка,
любит	переиначивать	слова	относительно	«хуй»:	«—	Это	Путин!	—	Хуютин!»,	«—	Это	Брежнев!	—
Хуежнев!»,	«—	Ты	на	тролля	наезжаешь!	—	На	хуёлля!».	Когда	ему	по	телефону	ставили	фразы
других	жертв	(то	есть	делали	технопранк),	он	стал	угрожать	расправой	и	на	полном	серьёзе	забивал
стрелку	в	Измайловском	парке.	Впоследствии	сменил	номер	и	перестал	материться	с	пранкерами	—
последние	попытки	позвонить	ему	не	родили	удачных	записей.

Статус:	Через	пять	лет	после	прозвонки	личность	мальчика	была	раскрыта	тем	же	Шерлоком	Холмсом
пранка	тов.	Stakkan’ом:	на	поверку	«Михаил»	оказался	полуармяшкой,	полу-ЕРЖ	Артюховым	Артуром
Альбертовичем,	по	совместительству	—	внуком	бывшего	главы	Министерства	природных	ресурсов	РФ,	и
предков	с	Кавказа,	судя	по	фотографиям,	у	него	самого	немало.	Дальше	—	больше:	выяснилось,	что
пранкер	Kornforus,	некоторое	время	мелькавший	в	пранк-тусовке	и	запомнившийся	разъёбом	ПП,	—	это
тоже	«Миха»-Артур!	Как	выяснилось,	с	помощью	записи	пранков	(как	в	роли	пранкера,	так	и	в	роли
жертвы)	сабж	боролся	с	юношеским	комплексом	неполноценности,	успешно	привитым	ему	добрыми
одноклассниками.	Короче,	это	оказался	очередной	фейк	типа	Гогена	Солнцева	(см.	ниже)	или
Пиздопидора	—	Саши	Шалуева.	Отчёт	о	расследовании	был	убран	с	форума	Пранк.ру	по	просьбе	самого
Артура,	но	осталась	хорошая	подборка	инфы	на	Вояках.	Одно	время	пытался	заниматься	музыкой,	-
конкретно,	диджеингом,	-	в	собственном	проекте	SilverL1ons	(ныне	лет	пять	как	заброшенном,	о	чем
свидетельствует	группа	ВК).	Сейчас	же,	по	некоторым	обрывочным	данным,	"русский	нацист"
остепенился,	женился,	и	весьма	успешно	где-то	рубит	бабло.

Тамаркин	Михаил	Борисович	(1937—2011)	—	бывший	преподаватель
кибернетики	из	МИРЭА.	Судя	по	отзывам	в	интернете,	любовью	у	своих
студентов	никогда	не	пользовался.	Изначально	все	пранки	сводились	к
выклянчиванию	у	МБ	зачета,	которые	сабж	решительно	пресекал.	Позже	фича
перестала	прокатывать,	так	как	Борисыча	из	МИРЭА	выперли.	Однако
пранкеры	все	равно	находили	методы	разъеба	Тамаркина.	Семьи,	судя	по
всему,	не	было.	Единственный	предмет,	к	которому	Тамаркин	испытывал
нежные	чувства	—	собаки.	Антисемит	(что	при	его	фамилии	весьма	забавно).
Любимые	фразы:

Ну	ты	ж	мудак,	и	родители	твои	суки!
Какая	пизда	тебя	выродила?
К	дому	подойди,	тогда	и	поговорим!	(при	этом,	если	пранкер	сам
предлагает	«забить	стрелу»,	МБТ	на	эти	предложения	не	откликается)
Выйди	из	подвала!
Чтоб	ты	сдох	вместе	со	своей	сукой-матерью!
Передай	своим	родителям,	что	они	выродили	ублюдка!
Сколько	тебе	платят	за	звонок,	паскуда?
Тебе	кто	дал	мой	номер?	(как	вариант:	«Я	тебе	свой	номер	не	давал!»)
Я	тебе	яйца	отрежу!
Жидовня	недобитая!
Хули	ты	звонишь?

Табаков	—	забавный	старичок	Табаков	Анатолий	Алексеевич	из	Красноярска,	в	свое	время
доставлявший	своими	комичными	попытками	послать	пранкеров	куда	подальше	слабым	шамкающим
голосом.	Крылатые	фразы:	«А	если	я	приду,	блядь,	в	рот	тебе	накакаю,	дам	сосать?»,	«Я	щас	приду,
дам	тебе	пососать»,	«Да,	да-да-да»,	«Я	тебя	задавлю,	как	кошку»,	«Вы	уже	все	на	карандаше»,
«Пошёл	ты	нахуй»,	«Пидормон»,	«Зюганов	мне	нужен»,	«Машенька-проститутка».	Автор	ходового	в
среде	пранкеров	мема	про	«кубики	солярки»,	которую	предлагал	выкачать	из	Камаза	и	колоть	или
нюхать,	как	наркоту.	Пранки	с	ним	обычно	скучные	и	унылые,	но	нарезки	его	фраз	в	умелых	руках
творят	чудеса.	Табаков	считается	«королем»	технопранка,	наиболее	известными	пранками	являются
серия	«Табаков	в	поисках	Зюганова»	и	различные	записи	пранкера	Азазеля	(все	ищется	Вконтакте
или	на	пранк.ру).	Дед	считал,	что	ему	звонит	банда	зеков	из	красноярского	19	лагеря,	а	руководит
ими	мафиози	Тестовый	Доступ	(на	такую	мысль	его	навела	фраза	«Статус	вашего	доступа	тестовый»).
Чуть	не	в	каждом	пранке	обещал	насрать	в	рот	звонящему.	Также	с	ним	было	записано	очень	много
зеркальных	технопранков,	где	он	принимал	свой	голос	за	какого-то	«старого	дурака»,	которого
специально	подсылают	к	телефону,	и	мог	ругаться	с	ним	часами.	К	сожалению,	умер.

Бешеная	(Любовь	Викторовна	Кистанова)	—	женщина	лет	50-60,	известная	своим	буйным	нравом	и
крайней	эмоциональностью.	Враждовала	со	своим	соседом	по	подъезду	Ваней	и	считая,	что	звонят

https://lurkmore.live/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:97396.jpg
https://lurkmore.live/%D0%9E%D0%BC%D1%81%D0%BA
https://lurkmore.live/%D0%92%D0%B7%D0%B0%D0%B8%D0%BC%D0%BE%D0%B8%D1%81%D0%BA%D0%BB%D1%8E%D1%87%D0%B0%D1%8E%D1%89%D0%B8%D0%B5_%D0%BF%D0%B0%D1%80%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%84%D1%8B
https://lurkmore.live/%D0%9A%D1%80%D0%B5%D0%BC%D0%BB%D1%8F%D0%B4%D1%8C
http://voyaki.ru/teternovich.html
https://lurkmore.live/%D0%A1%D0%BE%D0%B1%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://lurkmore.live/RIP
https://lurkmore.live/%D0%98%D0%BD%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B5%D1%81%D0%BD%D0%B0%D1%8F_%D0%BB%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%8C


его	люди,	часто	угрожала	на	повышенных	тонах	связями	и	разборками.	У	Бешеной	есть	сын	Михаил,
также	любитель	побазарить.

Больная	(она	же	Дрягина)	—	не	очень	известная	жертва,	старая	бабушка	из	Екатеринбурга,	есть
информация,	что	уже	давно	умерла.	Отличается	в	пранках	тем,	что	несет	такую	околесицу,	что
разобрать	её	не	смогут	даже	ребята	из	пативена.	Пранки	с	ней	—	редкость	в	архивах,	но	очень
доставляют.	Самый	знаменитый	пранк	с	ней	вот	тут	—	конференция	с	румынским	пиздолизом,
выносит	мозг	напрочь.	Известные	фразы:	«УБИЯЦ!!!»,	«Я	говорю,	ты	чё	сюда	звонишь?»,	«Понимаю,
когда	хуй	вынимаю!»,	«Какого	ты	хуя	мне	мозгаки	ебёшь?»,	«Положь	трубку!»,	«ГРРОООБ!».	В
пранках	с	ней	часто	всплывает	такой	персонаж	как	сосед	Ильин,	который	ей	якобы	«сделал	хуй»,
далее	Дрягина	обычно	говорит,	что	пойдет	в	больницу	и	ей	этот	хуй	будут	вырезать.	Часто	принимала
звонящих	за	Ильина	или	его	жену,	жаловалась,	как	они	её	избивают	и	хотят	отобрать	квартиру.

Виталик	—	единственная	жертва	пранка,	ставшая	знаменитой	в	большей	части	не	собой,	так	как	на
все	вопросы	отвечает	холодно,	зная	что	его	троллят,	а	благодаря	своей	сестрёнке,	которая	взяла
трубку.	Ну	и	разговор	также	разошелся	на	цитаты:	«я	тебя	обидел?	ну	и	похуй»,	«ты	бурный
незнакомец»,	«что	за	мудак	звонит?»,	«скажи	правильно,	шалун»,	«сука,	ты	что,	педик	что	ли?».	При
вопросе	«как	тебя	зовут?»	звонящий	секунд	5	выдумывает	себе	имя,	а	затем	путает	имя	Виталика	со
своим.

Жесуслорд	—	неадекватный	проповедник	из	Казахстана,	обитающий	в	кастах	на	liberalparty.ru	и
читающий	проповеди	людям	как	Бог	«в	наши	дни	воскрешает	людей	из	мертвых,	убирает	раковые
опухоли,	слепым	дает	зрение,	парализованных	поднимает	с	колясок.	Медики	в	шоке,	ученые	в	шоке!»
Предполагаемое	настоящее	имя	Сергей	Никулин.	46	лет.	Скайп-логин	«jesusmylord6».	Ученик
проповедника	Максима	Максимова.	Коронная	фраза	«Какой	Он	живой,	какой	реальный!»
Регулярно	троллится	людьми	из	скайпа.	Ведет	священную	войну	«с	педиками	и	гомиками,	детьми
Сатаны»	Стрижом	(Иван	Стрижаков)	и	Анжеем	(Федосеев	Владимир).	Они	же	«слили»	информацию	о
Сергее	пранкерам.	После	чего	начались	постоянные	звонки	Сереге	в	конференции	—	Жесуслорд
проповедовал,	пел	рэперские	песни	«о	Творце»,	матерился	и	орал.
Известные	фразы	«какой	Бог	живой,	какой	реальный»,	«лох	—	это	лишенный	общества	христова»,
«логин	другой	бери»,	«стрижек-петушок»,	«в	Ад	пойдешь!».

Рамис	Даг	—	несмотря	на	то,	что	кавказцы	в	пранках	в	целом	одинаковы,	эта	жертва	пранкера
Мэтта	из	них	наиболее	доставляет.	Изначально	был	травим	технопранками	с	другими	хачами,	затем
его	нарезками	(Вафлёр-баландёр,	На	словах	ты	Лев	Толстой,	а	на	деле	хуй	простой,	ёб	твой	рот,
данунахуэ)	троллят	кавказцев	и	других	ментов.	В	пранках	часто	утверждал	что	находится	под
следствием	в	СИЗО	«Матросская	тишина»	по	статье	«Разбой»,	что	по	словам	первооткрывателя
Казебобрика	объяснялось	бурной	фантазией	Рамиса,	а	на	самом	деле	он	работает	танцором	на
свадьбах.

Пятая	Точка	и	компания	наркоманов	-	группа	любителей	веществ	(особенно	метадона	и
циклодола),	проживавшая	в	районе	Бирюлёво-Восточное.	Сама	Пятая	Точка	-	бывший	врач-
проктолог,	по	происхождению	чеченка,	что	не	мешало	ей	ненавидеть	всех	«черножопых»	и
гастарбайтеров,	с	хриплым	пропитым	голосом	и	истеричным	характером.	На	одну	реплику	в	ответ
выдавала	целую	бессвязную	речь	-	по	полминуты	или	больше.	Обещала	пранкерам	«покоцать	твою
жопу,	твою	пятую	точку»,	за	что	и	получила	прозвище,	а	также	«оборвать	мудья»	и	«пёрнуть	в	рот».
Нередко	была	под	воздействием	алкоголя	или	веществ,	и	в	такие	минуты	могла	издавать	воистину
нечеловеческие	звуки	-	визжать,	завывать,	верещать.	Иногда	пела	песни	(«опа,	опа,	срослись	пизда	и
жопа»),	и	подобно	Спидовой,	пыталась	проклинать	звонящего,	но	гораздо	элегантнее	(«ах	ты	Адонай,
ах	ты	сатана	проклятая,	я	за	тебя	молилась	Еноху	666	раз!»).	У	неё	были	не	менее	эпичные	соседи,
они	же	-	соратники	по	нарко-вечеринкам.	Среди	них	Яночка,	отсидевшая	в	тюряге	наркоманка,	её
мать	-	более	спокойная	особа,	хотя	тоже	пила	по	чёрному	-	и	«потомок	графов	Воронцовых»,	он	же
Игорь	Богулёв,	слегка	голубоватый	парикмахер.	Богулёв	обычно	называл	себя	артистом
драматического	театра.	Любил	показывать,	что	знает,	что	такое	пранк:	«Так,	слушай	сюда,	пранкер».
Обвинял	звонящих	во	всех	бедах	«его	родной	страны»	и	матюкался	странно	спокойным	голосом.
Компания	наркоманов	распалась,	когда	Яночка	с	мамой	переехали	в	Ивантеевку,	и	осталась	только
Пятая	Точка	-	пранкеры	пытались	выведать	у	неё	новый	адрес	и	телефон	Яночки,	но	безуспешно.

Дядя	Паша	и	Яйцерез	-	две	жертвы	из	Уфы,	которых	в	нулевые	случайно	нашёл	уфимский	пранкер
SHAXID,	когда	прозванивал	рандомные	номера.	Яйцерез,	он	же	Валерий	Москаль,	получил	свою
кличку	потому,	что	то	и	дело	обещал	отрезать	(или	отстрелить)	звонящему	яйца,	и	вообще	вёл	себя
очень	агрессивно.	Ненавидел	татар	и	башкир	(«ёбаная	татарва,	обгрызки»)что	забавно,	учитывая
регион	его	проживания,	подозревал,	что	пранкеров	подсылает	его	соседка,	татарка	Альбина.	Дядя
Паша,	проживавший	с	Яйцерезом	в	одном	доме,	доставляет	гораздо	больше.	Своей	ласково-
снисходительной	манерой	обращения	сильно	напоминает	Рака:	советует	«мылить	жопу»,
рассказывает,	как	написал	заявление	в	прокуратуру	и	ФСБ,	про	то,	что	у	него	есть	друзья	среди
силовиков	и	воров	в	законе,	и	про	то,	что	обязательно	вычислит	и	лично	убьёт	«шнурка»-пранкера
(которого	принимает	за	какого-то	Костю,	но	не	может	узнать	ни	телефон,	ни	адрес).	Почти	всегда
пьяный.	Иногда	обещает,	что	звонящего	будут	пытать	и	разнесут	ему	всю	квартиру.	Из	разговоров	с
дядей	Пашей	выяснилось,	что	он	детдомовский,	а	сейчас	инвалид	второй	группы	и	на	пенсии,	в
юности	отсидел	на	зоне.	Имеет	жену	(килограмм	сто	шестьдесят)	и	сына,	увлекающегося	карате-до,	с
которым	обещал	познакомить	пранкеров	(«он	вам	стойку	на	ушах	покажет»).	Коронные	фразы:
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«Барсучиха!»,	«Жопу	мыль	сразу»,	«Что	ты	прилип,	как	говно	к	жопе?»,	«Ты	по	полтора	рубля-то
вкладывай	кажный	раз,	как	звонишь».

Виктор	Горбенко	aka	Эксперт-По-Всем-Вопросам	—	мужичок	58	лет,	который	всегда	готов	со
знанием	дела	выдать	свою	личную	точку	зрения	по	поводу	различных	событий	на	злобу	дня.
Несмотря	на	довольно	истеричную,	а	порой	и	балансирующую	на	грани	шизофазии,	манеру
изъяснения,	выдаёт-таки	иногда	измышления,	потенциально	интересные	любому	нонконформисту.
Дебют	эксперта	состоялся,	когда	некий	анонимус,	листая	объявления	о	сдаче	жилья,	случайно
набрал	номер	сабжа.	Разговор	затянулся	на	полтора	часа	и	из	тематики	состояния	квартиры,	условий
аренды	и	квартплаты	незаметно	перетёк	в	поле	геополитики	и	мироустройства.	Хитрый	анонимус	не
поленился	записать	разговор	и	выложить	его	в	интернеты.	Позднее	Вольнов,	надыбав	телефон
эксперта,	начал	потихоньку	его	форсить,	обсуждая	с	ним	различные	актуальные	события.

Константин	Абрамов	—	игрун	на	кожаных	духовых	инструментах,	недопевец	локального	разлива	из
города	Донского	Тульской	области.	Имеет	ɣолос	бабули	и	схожую	внешность	с	Уральским.
Псевдожертва	пранка.	Пранкование	Костика	началось	осенью	2014	года,	причём	началось	сразу	со
звонка	Кувикова-Вольнова	(по	наводке	Анонимуса	из	его	города,	знавшего	Костю	и	как	героя
киселёвского	BadRoom'а,	так	и	крайне	неадекватного	человека	ИРЛ,	к	тому	же	с	желанием
собственной	славы),	в	котором	тот	предложил	стать	ему	эстрадной	звездой	через	игру	на	кожаной
флейте,	на	что	Костя	долго	ломался	и	почти	согласился	(заодно	показав	себя	маменькиным	сынком),
но	в	конце	не	согласился,	видимо,	анальным	чутьём	поняв,	что	его	наёбывают.	В	последующих
звонках	показал	себя	идеальной	жертвой	пранка,	и	его	номер	разошёлся,	как	горячие	пирожки,	по
пранкерам	разного	калибра.	Окончательно	поняв,	что	его	наебали,	сперва	страшно	агрился	и	этим
доставлял	—	но	будучи	человеком	психически	больным	(по	достоверной	инфе,	имеет	справку	с
инвалидностью)	и	повёрнутым	на	теме	собственной	славы,	весьма	скоро	решил	пойти	путём	чёрного
пиара	за	счёт	пранков	а-ля	Гоген	Солнцев.	Отвечает	фразами	деда	ИВЦ,	Спидовой,	Анусовой	и
Парашного	деда.	Изрыгает	проклятия	и	генерирует	замысловатые	ругательства	в	промышленных
масштабах,	также	любит	говорить	с	копипастой	и	обещает	посадить	в	тюрьму	всех	звонящих,	говоря,
что	фиксирует	все	номера,	вызвал	полицию	и	за	звонящим	уже	едут.	Когда	понимает,	что	дело
пахнет	жареным,	даёт	трубку	маме,	та	слезливо	начинает	учить	пранкеров	жизни,	а	на	вопросы,	что
Костя	творит	в	интернете,	открещивается	ото	всего.	С	фейков	до	14	января	2016	года	вел	группу
«Новая	жертва	пранка	Константин	Абрамов»	(от	лица	некой	Нюры	Трушкиной,	но	обе	страницы
палились	на	log-in'e	примерно	в	одно	и	то	же	время),	но	после	была	ликвидирована.	Как	до	пранков,
так	и	после	—	записывал	и	записывает	видео	со	своим	участием,	от	которых	у	неподготовленного
зрителя	вытекают	глаза	и	сворачиваются	в	трубочку	уши,	а	у	подготовленного	случаются	приступы
неконтролируемых	смеха	и	фейспалмов.	ИРЛ	полная	противоположность	своему	интернет-образу	—
шарахается	от	каждого	взгляда	и	убегает	при	попытках	его	драконить,	крайне	суеверен	(чем	пугает
соседей)	и	гомосексуален	—	что	яростно	отрицает,	несмотря	на	пруфы	в	виде	анкет	на	гей-сайтах	и
рассказы	горожан,	знающих	его.	В	октябре	2015	года	на	канале	Афоня	TV	выходит	видео,	где	велась
беседа	между	Абрамовым	и	Афоней	о	съемках	в	Brazzers,	где	при	монтаже	видео	была	сделана
грамотная	нарезка,	и	наш	игрун	был	выставлен	гомосексуалистом,	с	чего	ИРЛ	полыхнуло	до	небес.	В
ноябре	2015	года	на	Абрамова	падает	плитка	«Армстронг»	в	магазине	«Магнит».	Если	упомянуть
данную	тему	в	разговоре,	то	старается	ничего	не	говорить.	В	комментариях	под	видео	было	оставлено
немало	записей	местных	жителей,	утверждающих,	что	плитка	упала	не	на	голову,	а	слегка	задело
рукав,	чем	и	объясняется	уход	от	темы.	В	конце	2015	—	начале	2016	года	была	проведена	атака	на
сообщество	«Подслушано	Константин	Абрамов»,	что	позволило	снизить	посещаемость	практически
до	нуля,	и	по	сути	стена	сообщества	обновляется	только	репостами	со	страницы	нашего	персонажа.
Номер	телефона	молчит	с	начала	декабря	2015	года,	что	на	руку	всем.	В	конце	января	2017	года	он
выложил	на	свою	страницу	вк	сообщение	о	том,	что	ему	разбили	окно	и	ему	нужны	деньги.
Естесственно,	он	в	личке	деньги	выпрашивал	агрессивно.	И	в	очередной	попытке	нарвавшись	на
более	менее	порядочного	человека,	который	всю	инфу	переправил	в	тех.поддержку	вк,	он	лишился
своей	основной	страницы	и	всех	своих	групп	по	причине	«Подозрительные	сборы	денег	на
благотворительные	цели».	Агрессии	по	данному	поводу	не	было	никакой,	а	все,	кто	попадал	под	его
гнев,	были	разом	отомщены.	По	состоянию	на	2020	год	имеет	хруппу(https://vk.com/abramovvonline)	в
ВК,	где	уже	много	лет	клянчит	деньги	с	населения.	Контент	в	группе	своеобразный:	чуть	менее,	чем
полностью	состоит	из	угроз	навсегда	удалиться	из	ВК	и	исчезнуть	с	радаров,	фотографий	еды
(кстати,	молоки,	то	есть	лососёвые	семенники,	любимое	блюдо	Абрамова).	Постоянно	грозится
троллям-бандитам	мусорнуться.	В	отличие	от	угроз	удалиться,	эту	он	выполняет	настолько	исправно,
что	к	его	заявлениям	в	прокуратуре	не	относятся	серьёзно	и	сразу	кладут	их	в	архив.	Говорит,	что
юрист	по	образованию	и	"закончил	институт	без	единой	троечки,	вот	так".	На	самом	же	деле	он
закончил	только	среднее	образование,	учился	на	бухгалтера.	По	специальности	не	работает,
единственный	опыт	работы	-	охранником	в	"Дикси".	Там	герой	флейты	проработал	неделю:	разбил
банки	с	кетчупом	и	отказался	платить,	пришла	его	70-летняя	мама	Лида,	начала	скандал	и	со
словами	"токо	попробуйте	хоть	копейку	с	него	взять"	увела	сыночка.	Больше	Костю	на	работу	брать	в
Донском	не	хотят,	да	и	он	особо	не	стремится.	Мама	Лида	-	тираническая	совковая	баба,
патологически	гиперопекающая	мать,	что	тащемта	стало	для	Абрамова	судьбоносным.	Возможно,
отсюда	и	его	бабкина	манера	речи,	бабкино	поведение,	любовь	к	российской	попсе	и	замечательная
тактика	ведения	спора	-	упрекать	собеседника	в	том,	что	у	тебя	у	самого	хуёво.	Поэтому	в	ярости
Лидка	и	Костя	так	часто	называют	людей	"уродами"	и	"педиками",	упрекают	в	ничтожности	и
несособности	зарабатывать.	Утверждал,	что	работает	начальником	дворников	(типа	инструктор),
подтверждений	этому	нет.	Живёт	на	пенсию	мамы	Лиды	и	отца.	Со	слов	Кости,	ему	25	лет.	Только	вот
с	2012	года	возраст	его	почему-то	не	меняется,	а	меняется	дата	рождения	в	ВК.	Ведёт	учёт	троллей	и
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неистово	банит	всех,	кто	смеет	сказать	что-то	нелицеприятное	в	его	адрес.

Менее	известные	жертвы:	Мандавошкин,	Марионетка,	Ебанутая,	Простатова,	Пиздобабка,	Водяной,
Конрад,	Нина	Константиновна,	Владимир	Фомин,	Дырявый,	Наркоманка,	и	другие,	тысячи	их.

Кавказцы	и	южане

В	целом	в	пранках	оные	одинаковы	и	на	все	задевания	реагируют	либо	"я	твой	мама	ебал",	либо	"найду	и
виибу".	Анон,	общавшийся	с	пранкерами,	выяснил,	что	большинство	известных	пранкованных	кауказцев
ИРЛ	вели	себя	с	виибонами,	за	что	и	получили	серию	звонков.

Рамис	Даг,	он	же	Рамис	Агулец	-	самая	известная	жертва	в	РФ.	По	словам	первооткрывателя,	работал
с	одним	из	пранкеров	на	шокладной	фабрике,	где	доёбывал	рабочих	не	одной	с	ними	нации	вместе	с
другими	кавказцами.	Руководству	фабрики	это	надоело	и	Рамиса	с	дружбанами	попросили	на	мороз,
после	чего	тот	обматерил	отдел	кадров	по	телефону	(и	якобы	получил	за	это	ИРЛ).

В	пранках	был	очень	агрессивен,	использовал	лютейшие	словообороты	(Вафлёр	баландёр,	Данунахуэ,	По
телефону	ты	Лев	Толстой	-	на	деле	ты	хуй	простой	и	тд).	Грозился,	что	сидит	на	зоне,	на	деле
подрабатывал	танцором	на	свадьбах	(и	танцевал	так	себе	-	"сальто	не	я	делаю,	сальто	другие	делают"),
потом,	судя	по	интервью	с	ним,	таки	и	вправду	сел.	Нарезками	Рамиса	пранкуют	других	ребят,	в	тч
скинхэдов,	со	слов	самого	Рамиса,	даже	его	знакомых	и	родственников,	из-за	чего	потом	у	сабжа	были
проблемы.

Георгий	Грузин,	он	же	Тимон,	он	же	Коко	Кутаисский	-	понтовый	грузин-мажор,	ничем	не
уступающий	вышеописанному.	С	ним	записаны	многие	часы	лютейших	пранков	с	огромным
количеством	блатных	словооборотов,	по	которым	анон	вполне	может	научиться	базарить	с	гопотой	на
стрелках,	знает	полностью	"словарь	хуёвых	слов",	может	"подкинуть	в	воздух	и	раздеть".	Предлагает
всем	желающим	встретиться	на	Ярославском	шоссе	возле	шлагбауНа,	где	три	близняшки	стоят.
Также	используется	в	нарезках	пранкерами	и	также	был	опознавеаем	знакомыми.	Стравливался	с
Рамисом	и	другими.	Знал	о	пранках	и	что	всё	записывается,	но	охотно	продолжал	общаться,	является
одной	из	долгих	жертв,	до	которой	вроде	как	дозваниваются	до	сих	пор.

Заур.	Знаменит	фразой	"спустился	с	гор	за	спичками,	увидел	зажигалку	и	решил	остаться".	Позже
заметно	поумнел	и	сам	выводил	пранкеров	на	гнев	фразами	о	том,	"как	мы	вас	на	войне	побеждали".

Ахмед.	Одна	из	старейших	жертв,	очень	злобный	и	быковатый.	В	одном	из	пранков	представлялся
Асланом,	до	Рамиса	именно	его	нарезками	пранковали	всех.

Иракли	тАбилисский	-	езид,	попытка	пранкеров	найти	замену	Георгию	Грузину.	Зазывался	на
стрелки	и	ОЧЕНЬ	сильно	ругался,	когда	видел,	что	там	никого	нет,	крича	сильнее,	чем	безголовые
камикадзе	из	одной	известной	игры.	Понял,	что	к	чему	и	"сдулся".

Карэн	-	по	словам	открывателя,	армян,	который	любил	подглядывать	за	номерами	девушек,	когда	они
клали	денег	на	телефон	и	потом	звонить	им,	за	что	ему	потом	позвонили	их	друзья	и	записали	пару
пранков	с	ним.	Говорит	певучим	голосом,	составляя	отборные	комбо	из	армянского	мата.

Гаджиев	-	полицейский	из	Южесухокумска,	герой	пранков	Вольнова.	Знал	1001	способ	послать	нахуй
своего	оппонента,	ныне	уволился	из	органов.

Что	характерно

Среди	жертв	пранка	совсем	нет	кауказцеф	(на	самом	деле	-	дохуя),	кроме	немного	полностью	Рамис	Дага,
но	не	мало	пенсионеров	—	что	как	бы	намекает.	К	тому	же	большая	часть	пранков	полностью	унылы.

https://lurkmore.live/%D0%92%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80_%D0%A4%D0%BE%D0%BC%D0%B8%D0%BD
https://lurkmore.live/%D0%A2%D1%8B%D1%81%D1%8F%D1%87%D0%B8_%D0%B8%D1%85
https://lurkmore.live/%D0%9D%D0%BE%D1%85%D1%87%D0%BE
https://lurkmore.live/index.php?title=%D0%9F%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B5%D1%80&action=edit&redlink=1
https://lurkmore.live/%D0%9A%D0%93/%D0%90%D0%9C
https://lurkmore.live/%D0%93%D0%BE%D0%B2%D0%BD%D0%BE

